
2023



C4S IST FAIR. C4S IST HOCHWERTIG. C4S BIST DU.

NEU

NEU NEU NEU

TOP-NEWS 2023!
BERGEN II JACKET

BERGEN DROP-SEAT
 TROUSERS 

BERGEN TROUSERS 

STAVANGER II 
JACKET

SEITE 5, 7 & 9 
page 5, 7 & 9

SEITE 10/11 
page 10/11

SEITE 13 
page 13

SEITE 12 
page 12



INHALTSVERZEICHNIS 
TABLE OF CONTENTS

SEITENZAHL 
page number

FUNKTIONS-SEGELBEKLEIDUNG / sailing clothing

STAVANGER II / OCEAN 4 - 9

BERGEN & BERGEN II / OFFSHORE 10 - 16

SYDNEY II / COASTAL 18 - 19

SYDNEY NEON / COASTAL 20 - 21

BRISBANE / LADIES COASTAL 22 - 23 

TEXEL / COASTAL 24 - 27

LIGHT LINE / COASTAL/INSHORE 28 - 29

MARITIME FREIZEITBEKLEIDUNG / jackets for sailing and leisure

DECK JACKE 
DECK jacket 30 - 31

ANHOLT JACKE / ANHOLT DAMEN JACKE 
ANHOLT jacket / ANHOLT ladies jacket 32 - 33

CARDIFF JACKE / BRIGHTON DAMEN JACKE 
CARDIFF jacket / BRIGHTON ladies jacket 34 - 35 

PORTOFINO JACKE / AMALFI DAMEN JACKE 
PORTOFINO jacket / AMALFI ladies jacket 36 - 37

NEWPORT JACKE / SWANSEA DAMEN JACKE 
NEWPORT jacket / SWANSEA ladies jacket 38 - 39

POOLE WESTE / IVES DAMEN WESTE 
POOLE vest / IVES ladies vest 40 - 41

FLEECE SNUG JACKE 
fleece snug jacket 42

WINDSTOPPER FLEECE JACKE 
WINDSTOPPER fleece jacket 43

JERSEY SOFTSHELL JACKE 
JERSEY softshell jacket 44

DECK SKORTS 
deck skorts 45

DECK SHORTS & HOSEN 
deck shorts & trousers 46 - 47

JOLLENSEGELN / dinghy sailing

SANDILINE  
Sandiline 48 - 49

SEITENZAHL 
page number

SCHUHE / STIEFEL / ACCESSOIRES / shoes / boots / accessoires

MÜTZEN, CAPS UND BRILLENBÄNDER 
hats & caps 50 - 55

SEGELHANDSCHUHE 
sailing gloves 56 - 59

FLEECE-DECKE, HALSTÜCHER, ACCESSOIRES  
fleece blanket, neckerchiefs, accessoires 60

NEOPREN SOCKEN / SCHUHE  
neoprene socks / boots 61 - 62

STIEFEL / GUMMISTIEFEL 
boots / rubber boots 63 - 65

TASCHEN / bags

REISETASCHEN, ROLLTASCHEN 
travel bags, sports bags 66 - 67

WASSERDICHTE TASCHEN 
waterproof bags 68 - 69

REISETASCHEN 
travel bags 70

SPORTTASCHEN / SEGELTASCHEN 
sport bags / sailing bags 71

DRY BAGS 
dry bags 72 - 73

TEXTILPFLEGEMITTEL 
textile care 74 - 75

C4S WERBEARTIKEL  
promotional items 76 - 77

GRÖSSENTABELLE / size charts 78

TECHNISCHE DATEN / technical data 79

NOCH MEHR AUSWAHL UNTER:
   www.crazy4sailing.com



*Unverb. Preisempf.:  inkl. 19% Mehrwertst. ** Recommended retail price incl. 19% VAT4

STAVANGER  HERREN & DAMEN LATZHOSE  STAVANGER MEN & LADIES BIB TROUSERS

STAVANGER

Solide, breite und elastische  
Hosenträger, einfach verstellbar und 
mittels D-Ring einfach zu öffnen / zu 
schließen
Solid suspenders, easily adjustable and 
easy to open / to close by means of 
D-ring

Handwärmer-Taschen mit Fleece-  
Futter auf der Brust (mit RV gesichert)
Hand warmer pockets with fleece-lining 
on the chest (secured with zip)

Mit Sturmklappe abgedeckter 
Front-Reißverschluss
Front zipper covered with storm flap

Mit Innenlatz (wasserableitend)
With inner bib (for water draining)

Großer Reflektor auf der Sturmklappe
Big reflector on the storm flap

Große Stautasche auf dem 
Oberschenkel
Big storage pocket on the thigh

Große Verstärkungen auf den Knien; die 
Knie sind ergonomisch vorgeformt
Large reinforcements on the knees; the 
knees are ergonomically pre-shaped

Elastische Weiten-Einstellungen an den 
Beinabschlüssen
Elastic width adjustments at the leg 
cuffs

Elastisches Netzgewebe im oberen 
Rückenbereich für Komfort und 
Flexibilität
Elastic fabric in the upper back for com-
fort and flexibility

Elastischer Einsatz im unteren 
Rückenbereich für körpernahen Sitz
Elastic insert at the waist for body-fit

Weiten-Einstellungen an der Taille
Width adjustments at the waist

Großflächige Verstärkung am Gesäß
Large reinforcement on the seat

Stoßband zum Schutz der Kanten an 
den Beinabschlüssen
Shock tape to protect the edges of the 
leg cuffs

EINSATZBEREICH: 
OCEAN & OFFSHORE

Rückansicht

Weitere Informationen 
siehe Katalogseite 6 & 8!      

NEU

30.000 mm

10.000 g / sqm / 24 h

OCEAN

LDWR

(LONG DURABLE)
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STAVANGER II HERREN & DAMEN JACKE  STAVANGER II MEN & LADIES JACKET

NEU

EINSATZBEREICH: 
OCEAN & OFFSHORE

Hoher, verstellbarer und Fleece-gefüt-
terter Kragen mit vorgeformter 
3D-Gesichtsmaske
High, adjustable fleece-lined collar with 
preformed 3D face mask

2-Wege-Taschen (Fleece-gefütterte 
Handwärmer-Taschen und Stau-
taschen)2-way-pockets (fleece lined 
hand warmer pockets & cargo pockets) 

Vorgeformte 3D-Gesichtsmaske 
verstaubar in zwei Positionen: Stand-by 
und Park-Position
3D face mask stow away in two posi-
tions: Stand-by and park-position

Große Reflektoren und weitere 
reflektierende Materialien für eine 
erhöhte Sichtbarkeit
Large reflectors and other reflective 
materials for increased visibility

Fleece-gefütterte Wärmetaschen auf 
der Brust mit YKK AquaGuard®-Reißver-
schlüssen gesichert
Fleece-lined hand warmer pockets at 
chest secured with YKK AquaGuard® zip-
pers

Napoleon-Tasche mit Reißverschluss 
(unter der Sturmklappe, bei geschlos-
senem Front-RV zugänglich)
Napoleon pocket with zipper (below 
storm flap, accessible when front zipper 
is closed)

Jacken-Innenseite mit Stautasche und 
Handytasche; innen und außen 
insgesamt 9 Taschen
Jacket interior with cargo-pocket and 
cell phone pocket; inside and outside a 
total of 9 pockets

Die Armbündchen sind weitenverstell-
bar, zusätzlich innen mit weitenver-
stellbarem Neoprenbündchen als 
Wassersperre
Outside adjustable cuffs, inside at wrist 
with width adjustable neoprene cuff as 
water barrier

3-fach verstellbare Kapuze: hinten 
horizontal und vertikal verstellbar, 
vorne radial
3-way adjustable hood: horizontal and 
vertical adjustment at the back, radial 
adjustment at the front

Kapuze mit stabilem Schild und 
Wasserablaufrinne
Hood with sturdy shield and water drain-
age channel

Abriebfeste, großflächige Verstärkung 
im Gesäßbereich
Abrasion-resistant, large reinforcement 
in the seat area

Kapuze in Neon-Gelb mit zusätzlichem 
Reflektor
Hood in neon yellow with additional 
reflector

Einstellung der Taillenweite; die 
elastischen Züge sind bei geschlos-
sener Jacke zugänglich (sie liegen in 
den Stautaschen auf der Vorderseite)
Waist width adjustment; the elastic pulls 
are accessible when the jacket is closed 
(they are in the cargo pockets on the 
front)

Die Ärmel sind ergonomisch vorgeformt
The sleeves are ergonomically pre-
shaped

Weitere Informationen 
siehe Katalogseite 7 & 9!      

Wassersäule: 30.000 mm 
Atmungsaktivität: 10.000 g/ sqm/24h
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STAVANGER LATZHOSE UNISEX  STAVANGER BIB TROUSERS UNISEX

STAVANGER

Elastisches Gewebe im oberen 
Rückenbereich
Elastic mesh on upper back area

Wämende Brusttaschen und Stau-
taschen mit Aquaguard®-Reißver-
schlüssen
Handwarmer-pockets on chest and 
store-pockets with Aquaguard®-zippers

Große Oberschenkel-Stautasche
Volume thigh pocket

Elastischer und einstellbarer Tailienzug
With belt tightener and elastic insert at 
waist

Großflächige Verstärkungen  
an Knien und an Gesäß
Big reinforcements at knees and bottom

Wassersäule 20.000mm,  
Atmungsaktivität 8.000g/sqm/24h
Waterproofness of 20.000mm,  
breathability of 8.000g/sqm/24h

100% Polyamid,  
mit Polyurethan-Beschichtung
100% Polyamid/Nylon,  
with Polyurethan-coating

GRÖSSE 
size

CARBON  
carbon

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

XS 10421

€ 289,90

S 10422
M 10423
L 10424
XL 10425
XXL 10426
3XL 10427

Rückansicht

02

01

03

02

01

03

20.000 mm

8.000 g / sqm / 24 h

OCEAN

LDWR

(LONG DURABLE)
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STAVANGER II JACKE UNISEX  STAVANGER II JACKET  UNISEX

Wassersäule 30.000mm,  
Atmungsaktivität 10.000g/sqm/24h
Waterproofness of 30.000mm,  
breathability of 10.000g/sqm/24h

100% Polyamid,  
mit Polyurethan-Beschichtung
100% Polyamid/Nylon,  
with Polyurethan-coating

OCEAN

GRÖSSE 
size

ROT/CARBON 
red/carbon

LIGHT CARBON /CARBON 
light carbon/carbon

SILVER/CARBON  
silver/carbon

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

XS 17373 17380 17387

€ 369,90

S 17374 17381 17388
M 17375 17382 17389
L 17376 17383 17390
XL 17377 17384 17391
XXL 17378 17385 17392
3XL 17379 17386 17393

OCEAN – SAILING
* Ergonomisch geschnitten mit vielfältigen elastischen Einstellungen für 
den optimalen Sitz * Aus Qualitäts-Materialien hergestellt * Sorgfältig 
verarbeitet * Durchdachte Details * Siehe Detail-Darstellung Seite 5

OCEAN SAILING SUIT

* Ergonomically cut with multiple elastic adjustments for the optimal fit * 
Made of quality materials * Carefully crafted * Elaborated details * See the 
detailed description on pages 4 and 5

EINSATZBEREICH: 
OCEAN & OFFSHORE

NEU

30.000 mm

10.000 g / sqm / 24 h

LDWR

(LONG DURABLE)



*Unverb. Preisempf.:  inkl. 19% Mehrwertst. ** Recommended retail price incl. 19% VAT8

STAVANGER II DAMEN LATZHOSE  STAVANGER II LADIES BIB TROUSERS

GRÖSSE 
size

CARBON  
carbon

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

XS 17406

€ 289,90
S 17407
M 17408
L 17409
XL 17410

STAVANGER LADIES

Elastisches Gewebe im oberen Rückenbereich
Elastic mesh on upper back area

Wämende Brusttaschen und Stau taschen mit Aquaguard®-Reißverschlüssen
Handwarmer-pockets on chest and store-pockets with Aquaguard®-zippers

Große Oberschenkel-Stautasche
Volume thigh pocket

Elastischer und einstellbarer Tailienzug
With belt tightener and elastic insert at waist

Großflächige Verstärkungen an Knien und an Gesäß
Big reinforcements at knees and bottom

Wassersäule 30.000mm, Atmungsaktivität 10.000g/sqm/24h
Waterproofness of 30.000mm, breathability of 10.000g/sqm/24h

100% Polyamid, mit Polyurethan-Beschichtung
100% Polyamid/Nylon, with Polyurethan-coating

Rückansicht

NEU

30.000 mm

10.000 g / sqm / 24 h

OCEAN

LDWR

(LONG DURABLE)
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STAVANGER II DAMEN JACKE  STAVANGER II LADIES JACKET 

GRÖSSE 
size

ROT/CARBON 
red/carbon

SILVER/CARBON  
silver/carbon

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

XS 17394 17401

€ 369,90
S 17397 17402
M 17398 17403
L 17399 17404
XL 17400 17405

Wassersäule 30.000mm, Atmungsaktivität 10.000g/sqm/24h
Waterproofness of 30.000mm, breathability of 10.000g/sqm/24h

100% Polyamid, mit Polyurethan-Beschichtung
100% Polyamid/Nylon, with Polyurethan-coating

OCEAN – SAILING
* Ergonomisch geschnitten mit vielfältigen elastischen Einstellungen für 
den optimalen Sitz * Aus Qualitäts-Materialien hergestellt * Sorgfältig 
verarbeitet * Durchdachte Details * Siehe Detail-Darstellung Seite 5

OCEAN SAILING SUIT

* Ergonomically cut with multiple elastic adjustments for the optimal fit * 
Made of quality materials * Carefully crafted * Elaborated details * See the 
detailed description on pages 4 and 5

NEUEINSATZBEREICH: 
OCEAN & OFFSHORE

30.000 mm

10.000 g / sqm / 24 h

OCEAN

LDWR

(LONG DURABLE)
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BERGEN II JACKE UNISEX  BERGEN II JACKET UNISEX

BERGEN II

Vielfältige, elastische Einstellungen (mit Ein-Hand-Zügen) für den perfekten Sitz 
Multiple elastic adjustments (with one-handed shock-cord-locks) for perfect fit

Mit Reflektoren und reflektierenden Materialien für die erhöhte Sichtbarkeit 
Reflectors and reflective fabrics for your security

Sieben Taschen, innen- und außenliegend 
Seven pockets at inside & outside for your comfort

Unisex-Größen XS bis 3XL 
Unisex-sizes: XS to 3XL

Die Größen M und XL gibt es auch in den Überlängen  MT und XLT (+ 4 cm für Arm- und Körperlänge)
Sizes M and XL are also available in extended lengths MT and XLT (arm & body length  + 4 cm)

OFFSHORE SAILING - C4S BERGEN  OFFSHORE  – HIGHLIGHTS 
Durchdachtes Design - Ergonomisch geschnitten - Aus Quali-
täts-Materialien hergestellt - Sorgfältig verarbeitet
OFFSHORE SAILING - C4S BERGEN  OFFSHORE  – HIGHLIGHTS
Body-shaped cut - High-quality fabrics - elaborated workmanship

BLAU/NAVY  
blue/navy

NAVY  
navy

NEU

Wassersäule 15.000mm 
Atmungsaktivität 5.000g/sqm/24h
Waterproofness of 15.000mm,  
breathability of 5.000g/sqm/24h

100% Polyamid, mit Polyurethan- 
Beschichtung
100% Polyamid/Nylon,  
with Polyurethan-coating

EINSATZBEREICH: 
OFFSHORE
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GRAU/CARBON  
grey/carbon

BERGEN II JACKE UNISEX  BERGEN II JACKET UNISEX

GRÖSSE 
size

NAVY 
navy

BLAU/NAVY  
blue/navy

GRAU/CARBON  
grey/carbon

ROT/CARBON  
red/carbon

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

XS 16874 16883 16892 16901

€ 269,90

S 16875 16884 16893 16902
M 16876 16885 16894 16903
MT 16877  -  - 16904
L 16878 16887 16896 16905
XL 16879 16888 16897 16906
XLT 16880  -  - 16907
XXL 16881 16890 16899 16908
3XL 16882 16891 16900 16909

Bergen Latzhose siehe 
nächste Seite

ROT/CARBON  
red/carbon

NEU

15.000 mm 5.000 g / sqm / 24 h

LDWR

(LONG DURABLE)
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BERGEN II  LATZHOSE UNISEX  BERGEN II BIB TROUSERS UNISEX

BERGEN II

BERGEN HOSE HERREN 
Bergen trousers men

GRÖSSE 
size

NAVY 
navy

CARBON  
carbon

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

XS 16910 16919

€ 219,90

S 16911 16920
M 16912 16921
MT 16913 16922
L 16914 16923
XL 16915 16924
XLT 16916 16925
XXL 16917 16926
3XL 16918 16927

CARBON  
carbon

Rückansicht

Front-Reißverschluss mit Innenlatz 
Front zipper with inside bib 
Verstärkungen auf Gesäß und Knien
Reinforcements at seat & knees
Solide Hosenträger, einfach verstellbar und einfach zu öffnen 
/ zu schließen
Solid suspenders, easy to adjust & easy to open/to close
Elastische Weiten-Einstellungen an der Taille und an den 
Beinabschlüssen 
Elastic adjustments at waist & ankles
Handwärmer-Taschen  auf der Brust und eine Brustinnenta-
sche, alle mit Reißverschlüssen gesichert
Hand-warmer-pockets on chest and inside chest pocket, all 
pockets secured with zippers
Unisex-Größen XS bis 3XL 
Unisex-sizes: XS to 3XL
Die Größen M und XL gibt es auch in den Überlängen  MT und 
XLT (+ 4 cm)
Sizes M and XL are also available in extended lengths MT and 
XLT (+ 4 cm)
100% Polyamid, mit Polyurethan-Beschichtung
100% Polyamid/Nylon, with Polyurethan-coating

NEU

NAVY  
navy

Rückansicht

5.000 g/sqm/24h15.000 mm

LDWR

(LONG DURABLE)
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BERGEN II  DROP-SEAT HOSE  BERGEN II DROP-SEAT TROUSERS 

BERGEN DROP-SEAT HOSE 
Bergen drop-seat  

trousers

GRÖSSE 
size

CARBON  
carbon

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

SS 16928

€ 259,90

MS 16929
LS 16930
M 16931
L 16932
XL 16933
XXL 16934

Frontöffnung mit Reißverschluss und Latz für den einfachen 
Einstieg / Ausstieg
Front opening with zipper and bib makes it easy to wear / to 
take off the trousers
Mit seitlich angesetzten Reißverschlüssen für die DROP 
SEAT-Klappöffnung für den schnellen Gang zur Toilette, auch 
ohne das ganze Oberteil der Hose (z.B. auf engem Raum, bei 
starkem Seegang, bei Eile) abstreifen zu müssen!  
With side zippers for the DROP SEAT flap opening for a quick 
trip to the toilet, even without having to take off the whole top 
of the bib trousers (e.g. in tight spaces, in heavy seas, in a 
hurry)!
DROP SEAT- Klappöffnung gesichert mit salzwasser-resi-
stenten YKK VISLON® AquaGuard®-Reißverschlüssen
DROP SEAT secured by YKK VISLON® AquaGuard®-zippers 
Das im Rückenbereich eingebaute elastische Netzgewebe 
zusammen mit den breiten, elastischen Hosenträger 
gewähren Bewegungsfreiheit und korrekten Sitz der Hose
The elastic mesh fabric built into the back together with the 
wide, elastic suspenders ensure freedom of movement and 
correct fit of the bib trousers
Mit Stautasche auf dem Oberschenkel & einer Brustinnenta-
sche mit Reißverschluss 
With cargo pocket on the thigh & an inside chest pocket with 
zipper
Sonstige funktionale Details wie bei der BERGEN II  LATZHOSE 
(ohne Handwärmer-Taschen auf der Brust), s. Seite 12!
Other functional details and fabric as for BERGEN II BIB 
TROUSERS (without hand-warmer-pockets on chest), see page 
12!
100% Polyamid, mit Polyurethan-Beschichtung
100% Polyamid/Nylon, with Polyurethan-coating

DAMEN-Größen: S, M, L (Größenetikette SS, MS, LS)
UNISEX-Größen:  M, L, XL, XXL
LADIES sizes: S, M, L (size label SS, MS, LS) 
UNISEX sizes:  M, L, XL, XXL

NEU

15.000 mm

5.000 g/sqm/24h

LDWR

(LONG DURABLE)
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Brusttaschen mit wärmendem Fleece-Futter 
Handwarmer pockets on chest with fleece lining
Innentasche mit Reißverschluss  
Inside pocket with zipper secured
Breite, elastische Hosenträger mit Schnellverschlüssen und stufenlos 
zu verstellen 
Wide, elastic suspenders with quick-release buckles and continuously 
adjustable
Elastische Weiten-Einstellungen an der Taille und an den 
Beinabschlüssen 
Elastic adjustments at waist & ankles 
Verstärkungen auf Gesäß und Knien 
Reinforcements at seat & knees

BERGEN-LATZHOSE DAMEN 
 BERGEN BIB TROUSERS LADIES

BERGEN DAMEN 
Bergen trousers ladies

GRÖSSE 
size

CARBON / SCHWARZ  
carbon / black

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 10170

€ 219,90
M 10171
L 10172
XL 10173

BERGEN HOSEN DAMEN  BERGEN TROUSERS LADIES

BERGEN II DROP SEAT HOSE DAMEN 
 BERGEN II DROP SEAT TROUSERS LADIES

Siehe Detailbeschreibung der DROP SEAT LATZHOSE auf Seite 13 
See detailed description of the DROP SEAT bib trousers on page 13

NEU
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GRÖSSE 
size

ROT/CARBON  
red/carbon

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 10166

€ 269,90
M 10167
L 10168
XL 10169

Seitenansicht, 
mit Kapuze

Rückansicht, 
mit Kapuze, hängend

OFFSHORE SAILING 
Offshore-Anzug im Damenschnitt. Universell 
einsetzbarer Segelanzug für hohe Ansprüche und 
aus robusten Materialien gefertigt.

Offshore suit for ladies made of solid  
materials; a sailing suit which  
meets multifarious requirements.

Leicht zugängliche „Napoleon-Tasche“ 
mit Brillenputztuch 
Chest pocket with easy access with 
cleaning cloth for the glasses

Taillenzug und D-Ring in Stautasche 
Waist adjustment and D-ring in cargo 
pockets

Verstellbare Neopren-Innenbündchen 
Adjustable Neoprene inner cuffs

Wärmende Schlupftaschen mit 
herausziehbarem Fleece-Futter
Hand-warmer pockets (slash pockets) 
with Fleece-lining which pulls out to dry

100% wasserdicht, atmungsaktiv 
100% waterproof, breathable

100% Polyamid,  
mit Polyurethan-Beschichtung
100% Polyamid/Nylon,  
with Polyurethan-coating

ROT/CARBON  
red/carbon

6.000 g/sqm/24h15.000 mm

DWR

Frontansicht, mit Kapuze

EINSATZBEREICH: 
OFFSHORE

BERGEN JACKE DAMEN  BERGEN JACKET LADIES
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CARBON/GRAPHITE 
carbon/graphite

NAVY/ROT/WEISS
navy/red/white

ROT/CARBON 
red/carbon

GOLD/NAVY/WEISS  
gold/navy/white

BERGEN HOSE  
Bergen trousers

GRÖSSE 
size

NAVY 
navy

CARBON / SCHWARZ  
carbon / black

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

XS 8546 8553

€ 219,90

S 8547 8554
M 8548 8555
L 8549 8556
XL 8550 8557
XXL 8551 8558
3XL 8552 8559

GRÖSSE 
size

NAVY/ROT/WEISS 
navy/red/white

GOLD/NAVY/WEISS  
gold/navy/white

CARBON/GRAPHITE 
carbon/graphite

ROT/CARBON  
red/carbon

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

XS 8518 8525 8539 8532

€ 269,90

S 8519 8526 8540 8533
M 8520 8527 8541 8534
L 8521 8528 8542 8535
XL 8522 8529 8543 8536
XXL 8523 8530 8544 8537
3XL 8524 8531 8545 8538

BERGEN JACKE BERGEN JACKET

BERGEN HOSE

NAVY  
navy

CARBON  
carbon

Ausführtliche Beschreibung siehe online 
unter: www.crazy4sailing.com 
Detailed description see online at:  
www.crazy4sailing.com

6.000 g/sqm/24h15.000 mm

DWR

BERGEN
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OCEAN SAILING 
Hochsee-Segelanzug aus sehr robustem und doch leichtem Material.
OCEAN SAILING SUIT made of very strong and yet lightweight material.

GRÖSSE 
size

ROT/CARBON 
red/carbon

GOLD/CARBON  
gold/carbon

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

XS 10407 10414

€ 369,90

S 10408 10415
M 10409 10416
L 10410 10417
XL 10411 10418
XXL 10412 10419
3XL 10413 10420

Hoher, verstellbarer Kragen mit 
vorgeformten Gesichtsmaske
High, adjustable collar with pre-shaped 
face mask

Wämende Brusttaschen mit  
Aquaguard®-Reißverschlüssen
Handwarmer-pockets on chest with 
Aquaguard®-zippers

Innenliegende Tasche für Mobiltelefon
inside with pocket for mobil phone

Mit Verstärkung im Gesäßbereich
With reinforcement on back side at hem

Anliegende, mehrfach einstellbare 
Kapuze. 
Tight-fitting, adjustable hood. 

Wassersäule 20.000mm,  
Atmungsaktivität 8.000g/sqm/24h
Waterproofness of 20.000mm,  
breathability of 8.000g/sqm/24h

100% Polyamid,  
mit Polyurethan-Beschichtung
100% Polyamid/Nylon,  
with Polyurethan-coating

GOLD/CARBON 
gold/carbon

01

02

02

01

03

03

ROT/CARBON 
red/carbon

20.000 mm

8.000 g / sqm / 24 h

OCEAN

DWR

Rückansicht

STAVANGER LATZHOSE siehe Seite 6 
STAVANGER bib trousers on page 6

STAVANGER JACKE  STAVANGER JACKET 
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SYDNEY II LATZHOSE  SYDNEY II BIB TROUSERS

SYDNEY

GRÖSSE 
size

NAVY 
navy

CARBON 
carbon

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 8570 13137

€ 189,90
M 8571 13138
L 8572 13139
XL 8573 13140
XXL 8574 13141

01 02

Elastische Hosenträger mit  
Schnellverschluss 01

Elastic suspenders, easy to adjust

Oberschenkeltasche als Stautasche 
Big pocket on thigh

Vorgekrümmte Knie 
Articulated knees

Große Verstärkungen an Gesäß & Knien 
Large reinforcements at seat and knees

Seitliche Taillenverstellung und  
elastischer Einsatz im Rückenteil 02

With belt tightener and elastic insert at 
waist

100% wasserdicht, atmungsaktiv
100% waterproof, breathable

100% Polyamid, mit Polyurethan- 
Beschichtung
100% Polyamid/Nylon, with Polyure-
than-coating

10.000 mm 4.000 g / sqm / 24 h

Rückansicht
SYDNEY-LATZHOSE 

 JETZT AUCH IN CARBON!

NAVY  
navy

CARBON  
carbon
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SYDNEY II JACKE  SYDNEY II JACKET 

COASTAL / INSHORE SAILING 
Für alle Coastal- und Inshore-Segelreviere. Ideal für Tagestörns und als 
verlässliche und robuste Schlechtwetterbekleidung für alle Outdoor- 
Aktivitäten.

For coastal and inshore-sailing and for all kinds of outdoor activities.

GRÖSSE 
size

NAVY/WEISS  
navy/white

ROT/NAVY  
red/navy

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 11742 11747

€ 239,90
M 11743 11748
L 11744 11749
XL 11745 11750
XXL 11746 11751

Neongelbe Kapuze, 2-fach verstellbar 01

Fluorescent yellow hood with 2-way-ad-
justment

Verstellbare Neopren-Innenbündchen 02

Adjustable Neoprene inner cuffs 

Elastische Züge in Taille und Bund 03

Shock cord at waist and hem

100% wasserdicht, atmungsaktiv 
100% waterproof, breathable

100% Polyamid, mit Polyurethan- 
Beschichtung
100% Polyamid/Nylon, with Polyure-
than-coating

01

02

03

ROT/NAVY  
red/navy

NAVY/WEISS  
navy/white

10.000 mm

4.000 g / sqm / 24 h

Rückansicht
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SYDNEY NEON HERREN  SYDNEY NEON MEN

GRÖSSE 
size

NEON GELB/NAVY  
neon yellow/navy

NEON ORANGE/CARBON  
neon orange/carbon

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 13117 13122

€ 239,90
M 13118 13123
L 13119 13124
XL 13120 13125
XXL 13121 13126

Basierend auf unserem Erfolgsmodel SYDNEY (s.Seite 19) haben wir die 
SYDNEY NEON Jacke entwickelt. Mit der gleichen Ausstattung und dem 
gleichen Komfort jetzt auch in topangesagten NEON-Trendfarben! 
Bei der SYDNEY NEON verwenden wir anstelle des Polyamid-Gewebes ein 
2-Lagen Polyester -Gewebemit Polyurethanbeschichtung  - das sorgt für 
leuchtende Farben und macht die Jacke noch leichter! 

SYDNEY
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SYDNEY NEON DAMEN  SYDNEY NEON LADIES 

GRÖSSE 
size

NEON PINK/NAVY  
neon pink/navy

NAVY/NEON PINK  
navy/neon pink

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

XS 13127 13132

€ 239,90
S 13128 13133
M 13129 13134
L 13130 13135
XL 13131 13136

We developed the SYDNEY NEON jacket based on our successful model 
SYDNEY (see page 19). With the same equipment and comfort, now also in 
trendy NEON colors!
For the SYDNEY NEON we used a 2-layer polyester fabric with a polyure-
thane coating instead of the polyamide fabric - this ensures bright colors 
and makes the jacket even lighter!

10.000 mm

4.000 g / sqm / 24 h
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BRISBANE LATZHOSE DAMEN  BRISBANE BIB-TROUSERS LADIES

BRISBANE

GRÖSSE 
size

NAVY 
navy

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

LS Ladies-S (36/38) 8590

€ 189,90
LM Ladies-M (40/42) 8591
LL Ladies-L (44/46) 8592
LXL Ladies-XL (47/48) 8593
LXLE Ladies-XL 8594

E = Erweitert / E = extended 
d.h. Länge XL, Weite XXL / i.e. length XL, width XXL

01

02

Beinabschlüsse mit  
Klett-Verstellung 01

Cuffs with  adjustment

 Taillenverstellung und  
elastischer Einsatz 02

Adjustable belt tightener and  
elastic insert at waist

100% wasserdicht, atmungsaktiv
100% waterproof, breathable

100% Polyamid, mit  
Polyurethan-Beschichtung
100% Polyamid/Nylon, with  
Polyurethan-coating

Rückansicht

Eine leichte Alternative für den Coastal-Einsatz ist die 
TEXEL-Bundhose, siehe Seite 26 
A lightweight alternative for Coastal use is the TEXEL waist 
pants, see page 26!

TEXEL BUNDHOSE 
TEXEL waist trousers

GRÖSSE 
size

NAVY  
navy

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

XS 14844

€ 99,90

S 14845
M 14846
L 14847
XL 14848
XXL 14849
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COASTAL / INSHORE SAILING 
Segelanzug im Damenschnitt für alle 
Coastal- und Inshore- Segelreviere. Ideal 
für Tagestörns und als verlässliche und 
robuste Schlechtwetterbekleidung für alle 
Outdoor-Aktivitäten.

For coastal and inshore-sailing and for all 
kinds of outdoor activities.

BRISBANE JACKE DAMEN  BRISBANE JACKET LADIES

01

02

Große, innenliegende Stautasche  
mit Reißverschluss 01

Big cargo pocket inside with zipper

Elastisches und bequemes Wind- 
stopper-Innenbündchen an den  
Handgelenken 02

Elastic and comfortable inside cuffs  
at wrists

100% wasserdicht, atmungsaktiv
100% waterproof, breathable

100% Polyamid, mit  
Polyurethan-Beschichtung
100% Polyamid/Nylon,  
with Polyurethan-coating

GRÖSSE 
size

WEISS 
white

BLAU 
blue

ROT 
red

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

XS 10846 10852 10858

€ 229,90

S 10847 8580 10859
M 10848 10854 10860
L 8577 8582 8587
XL 10850 8583 10862
XXL 8579 10857 10863

10.000 mm

4.000 g / sqm / 24 h

Rückansicht
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TEXEL ANORAK UNISEX TEXEL SMOCK UNISEX

TEXEL SMOCK 
TEXEL smock

GRÖSSE 
size

ROT  
red

NAVY 
navy

BLAU  
blue

SCHWARZ  
black

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 17353 17358 17363 17368

€ 139,90
M 17354 17359 17364 17369
L 17355 17360 17365 17370
XL 17356 17361 17366 17371
XXL 17357 17362 17367 17372

Der TEXEL-ANORAK ist ein Überzieher mit einem leichten 
Fleece-Futter, geeignet für alle Jahreszeiten und für viele 
Outdoor-Aktivitäten!

The TEXEL-SMOCK is an overcoat with a light fleece lining, suitable 
for all seasons and for many outdoor activities! 

Leichte Fleece-Fütterung am Körper und in Kapuze, 
Taftfutter und leichte Wattierung in den Ärmeln
Body and hood with lightweight fleece lining, sleeves lightly 
padded and with taffeta-lining
Am Bund einseitige Öffnung mit kurzem Reißverschluss als 
Einstiegshilfe
Left side at hem with short side slit as entry aid, with covered 
zipper
Anorakbund mit elastischem Zug weitenverstellbar
Hem adjustable by elastic drawstring 
Kapuze mittels elastischem Zug verstellbar
Hood adjustable by elastic drawstring
Brusttasche mit Reißverschluss, mit Klappe abgedeckt
Zippered chest pocket covered with flap
Große Handwärmer-Schlupftasche, mit Fleece gefüttert
Large hand-warmer slash pocket lined with fleece.
Ärmelabschlüsse mit elastischen Einsätzen leicht gerefft
The cuffs are slightly reefed at the wrists using elastic inserts 
100% Wasserdichtes , winddichtes und atmungsaktives 
Obermaterial, die Nähte sind nicht verschweißt
100% Waterproof, windproof and breathable out shell material, 
the seams are not taped 
Obermaterial: 100% Polyamid mit Polyurethan-Beschichtung; 
Taft-Innenfutter: 100% Polyamid;  Fleece-Innenfutter: 100% 
Polyester; Wattierung: 100% Polyester
Out shell fabric: 100% Polyamid/Nylon with Polyurethan-coat-
ing; taffeta lining: 100% Polyamid/Nylon; Fleece-lining: 100% 
Polyester;  padding: 100% Polyester

NAVY  
navy

SCHWARZ  
black

BLAU  
blue

ROT  
red

5.000 mm

3.000 g / sqm / 24 h

TEXEL
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TEXEL JACKE UNISEX TEXEL JACKET UNISEX

Die TEXEL-JACKE ist eine leichte, sommerliche Jacke für den 
Einsatz auf dem Boot, für den Landgang und für viele andere 
Outdoor-Aktivitäten!  Sie ist winddicht, atmungsaktiv und 100% 
wasserdicht und schützt vor Spritzwasser als auch vor einem 
Platzregen! Bestens geeignet als Crew-Jacke mit eigenem 
Schriftzug / Logo!

Light and comfortable jacket for boating and for onshore activities! 
It is windproof, breathable and 100% waterproof; it protects against 
splashing water as well as a downpour!  Best suitable as a crew 
jacket with your own lettering / logo!

TEXEL JACKE 
TEXEL jacket

GRÖSSE 
size

ROT  
red

NAVY 
navy

GRAPHIT 
graphite

GOLD 
gold

BLAU  
blue

WEISS  
white

SCHWARZ  
black

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 17328 17333 17338 17343 17348 17435 17440

€ 159,90
M 17329 17334 17339 17344 17349 17436 17441
L 17330 17335 17340 17345 17350 17437 17442
XL 17331 17336 17341 17346 17351 17438 17443
XXL 17332 17337 17342 17347 17352 17439 17444

Der Frontreißverschluss ist mit wasserableitenden Sturm-
klappe hinterlegt
The front zipper is secured by an inside storm flap
Mittels Reißverschluss abnehmbare, verstellbare Kapuze
Zip-in-hood, the hood is adjustable.
Zwei Schlupftaschen außen, zwei Brusttaschen innen, alle mit 
RV
Two slash pockets outside, two chest pockets inside, all 
secured by zippers
Jackenbund und Ärmelöffnungen sind weitenverstellbar
Hem and cuffs are adjustable for width
Alle Nähte sind wasserdicht verschweißt
All seams are taped for waterproofness
Obermaterial aus 100% Polyamid/Nylon mit Polyurethan-Be-
schichtung; Innenfutter aus 100% Polyamid/Nylon.
Out shell made of 100% Polyamid/Nylon with Polyurethan-coat-
ing; lining made of 100% Polyamid/Nylon

10.000 mm 4.000 g / sqm / 24 h

SCHWARZ  
black

NAVY  
navy

BLAU  
blue

ROT  
red

GOLD  
gold

GRAPHIT  
graphite

WEISS  
white
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TEXEL BUNDHOSE UNISEX  TEXEL WAIST TROUSERS UNISEX

TEXEL BUNDHOSE 
TEXEL waist trousers

GRÖSSE 
size

NAVY  
navy

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

XS 14844

€ 99,90

S 14845
M 14846
L 14847
XL 14848
XXL 14849

Die Bundhose ist für den Wassersport und für viele andere 
Outdoor-Aktivitäten wie  Fahrradfahren oder Wandern ideal: Das 
beschichtete Obermaterial ist absolut winddicht, atmungsaktiv 
und wasserdicht, alle Nähte sind wasserdicht verschweißt.

These waist trousers are suitable for watersports and for all kinds 
of outdoor activities! The coated fabric is absolutely windproof, 
breathable and 100% waterproof (the seams are all sealed)!

Elastischer Bund mit Gürtel, Gürtel mit Steckverschluss und 
stufenloser Weitenregulierung
Elastic waistband with belt, belt with plug-in closure and 
continuous width adjustment
Die Schlupftaschen sind mit Abdeckklappen und Druckknöp-
fen gesichert
The slash pockets are secured with cover flaps and press 
snaps
Gesäßtasche mit Reißverschluss und Taftinnenfutter
Back pocket with zipper and taffeta lining
Vorgekrümmte Knie für den Tragekomfort
Pre-curved knees for wearing comfort
Beinöffnungen mit Weitenverstellung  (Klett-Laschen)
Leg openings with width adjustment (hook-and-loop fastener)
Durchgehendes Innenfutter aus weichem Nylontaft mit 
Netzeinsatz am Fußende zur besseren Durchlüftung/
Atmungsaktivität
Full inner lining made of soft nylon taffeta with mesh insert at 
the foot end for better ventilation/breathability 
Obermaterial aus 100% Polyamid/Nylon mit Polyurethan-Be-
schichtung; Innenfutter aus 100% Polyamid/Nylon.
Out shell made of 100% Polyamid/Nylon with Polyurethan-coat-
ing; lining made of 100% Polyamid/Nylon

Rückansicht

10.000 mm 4.000 g / sqm / 24 h

TEXEL
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TEXEL WESTE UNISEX  TEXEL VEST UNISEX

TEXEL WESTE 
TEXEL vest

GRÖSSE 
size

NAVY 
navy

ROT  
red

BLAU  
blue

STEIN  
stone

WEISS  
white

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 17303 17308 17313 17318 17323

€ 119,90
M 17304 17309 17314 17319 17324
L 17305 17310 17315 17320 17325
XL 17306 17311 17316 17321 17326
XXL 17307 17312 17317 17322 17327

Die TEXEL-WESTE ist eine leichte, sommerliche Weste, passend 
für viele Outdoor-Aktivitäten! Das Obermaterial ist winddicht, 
atmungsaktiv und wasserdicht. Sie ist bestens geeignet als 
Crew-Weste mit eigenem Schriftzug / Logo!

Light and comfortable vests suitable for all kinds of outdoor activi-
ties! The out shell fabric is windproof, breathable and waterproof. 
Best suitable as crew vest with your own lettering / logo!

Der Frontreißverschluss ist mit einer Sturmklappe hinterlegt
The front zipper is secured by an inside storm flap
Ein Kinnschutz bedeckt den Frontreißverschluss am oberen 
Ende
With chin-protection at the top of the front zipper
Kragen im Nackenbereich mit leichtem Fleece
The collar is equipped in the neck with an extra light fleece 
lining
Zwei Schlupftaschen außen, zwei Brusttaschen innen, alle mit 
RV
Two slash pockets outside, two chest pockets inside, all 
secured by zippers
Bund mittels elastischem Zug weitenverstellbar
Hem adjustable by elastic drawstring
Innenfutter aus weichem Netz- und Nylontaftfutter
1Inside lining made of soft mesh and nylon taffeta lining 
Obermaterial aus 100% Polyamid/Nylon mit Polyurethan-Be-
schichtung; Innenfutter aus 100% Polyamid/Nylon
Out shell made of 100% Polyamid/Nylon with Polyurethan-coat-
ing; lining made of 100% Polyamid/Nylon

5.000 mm 3.000 g / sqm / 24 h

BLAU  
blue

ROT  
red

WEISS  
white

NAVY  
navy

STEIN  
stone
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LIGHT LINE HOSE  LIGHT LINE TROUSERS

LIGHT LINE

LATZHOSE LIVORNO 
bib-trousers Livorno

GRÖSSE 
size

XXS 8635
XS 8636
S 8637
M 8638
L 8639
XL 8640
XXL 8641
Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price** € 69,90

01 02

Elastische Hosenträger, einfach einzustellen 01

Elastic suspenders, easy to adjust

Elastische Züge in der Taille und am Bund 02

Elastic inserts at waist and hem

Seitliche Taillenverstellung mittels Klett
side adjustments with hook-and-loop fastener

Durchgehendes Taft-Innenfutter
Nylon Taffeta-lining

Knieverstärkung
double layers at knees

Weitenverstellung mit Laschen an den Knöcheln
Ankle adjustment with flaps

100% wasserdicht, atmungsaktiv
100% waterproof, breathable

100% Polyamid/Nylon, mit Polyurethan-Beschichtung
100% Polyamid/Nylon with Polyurethan-coating

LIVORNO

5.000 g/sqm/24h5.000 mm

Rückansicht
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LIGHT LINE JACKEN  LIGHT LINE JACKET

LIGHT LINE JACKE HERREN BARI 
light line jacket men Bari

LIGHT LINE JACKE DAMEN LATINA 
light line jacket ladies Latina

GRÖSSE 
size

CARBON 
carbon

ROT 
red

CARBON 
carbon

ROT 
red

S 8605 8610 8620 8625
M 8606 8611 8621 8626
L 8607 8612 8622 8627
XL 8608 8613 8623 8628
XXL 8609 8614 8624 8629

Unverb. Preisempf.* Recom. Retail Price** € 79,90 € 79,90

COASTAL / INSHORE SAILING 
Extra-leichtes Ölzeug in Damen- und Herrengrößen, 100% wasserdicht und atmungsaktiv, mit verschweißten Nähten, universell einsetzbar für alle Outdoor-Akti-
vitäten. Die Latz- als auch die Bundhose gibt es in schlanken Größen bzw. für Jugendliche (XXS und XS). Die Bundhose ist eine solide Schlechtwetter-Hose zum 
Segeln, Wandern, Radfahren, Hund-Gassi-führen etc.. Auch lieferbar in Kurzgrößen.

Extra-light oilskin in ladies and men sizes. 100% waterproof and breathable, with welded seams. Suitable for all outdoor activities. The bib-trousers and the waist trousers are 
available in small sizes with slim fit (LXXS and LXS). The waist trousers are available in long- and short-sizes.

Funktionsjacken in Damen- und 
Herrengrößen
In Ladies- and Men-sizes

2-Wege-Frontreißverschluss 01

2-way-front zipper

einrollbare Kapuze 2-fach verstellbar 02

fold away hood in collar, 
hood with 2-way-adjustment

Elastischer Bundzug
elastic hem adjustment

2 Schlupftaschen, 2 Innentasche
2 slash pockets, 2 inside chest pocket

Ärmelabschlüsse verstellbar
arm cuffs adjustable 

Taftfutter in den Armen und 
Netzfutter im Körper

with Nylon Taffeta lining in the arms, 
mesh lining for the body

100% wasserdicht, atmungsaktiv
100% waterproof, breathable

100% Polyamid/Nylon, 
mit Polyurethan-Beschichtung
100% Polyamid/Nylon with Polyure-
than-coating

01

02

BARI CARBON  
Bari carbon

LATINA ROT  
Latina red

Rückansicht
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Die Allround-Jacke für kühle Tage!
Wasserdicht, winddicht, atmungsaktiv und wärmend mittels einem leichten 
Fleece-Futter am Körper und extra-leichter Soft-Wattierung  in den Armen!
Für den Landgang, zum Stadtspaziergang  und in der Natur immer bestens 
gerüstet!
Passend für Tagessegler in Inshore- und Coastal-Revieren, an kühlen Tagen als 
Regenschutz  in Kombi mit der SYDNEY LATZHOSE und der ebenfalls 
superleichten und flauschigen POLARTEC ® - Fleecehose (Seite 49)
The all-round jacket for cool days! 
Waterproof, windproof, breathable and warming thanks to a light fleece lining on 
the body and extra-light soft padding in the arms!

Always well prepared for going ashore, for a walk in the city and in nature!

Suitable for day sailors in inshore and coastal areas, on cool days as rain 
protection in combination with the SYDNEY BIB TROUSERS and the extremely 
light and fluffy POLARTEC ® fleece trousers (see page 49).

5.000 mm 3.000 g/sqm/24h

GRÖSSE 
size

NAVY 
navy

CARBON 
carbon

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 8570 13137

€ 189,90
M 8571 13138
L 8572 13139
XL 8573 13140
XXL 8574 13141

10.000 mm 4.000 g / sqm / 24 h

Sydney LATZHOSE siehe Seite 18 
Sydney bib trousers on page 18

01

Spritzwasserdichte Reißverschlüsse als 
Front-RV (2-Wege-RV), an Schlupf- 
taschen und Brusttasche aussen 01

Spray-waterproof zippers at front-zipper 
(2-way-zipper), at slash pockets and at 
chest pocket at outside

Atmungsaktives Obermaterial, leicht und 
dennoch robust, 100% wasserdicht mit 
versiegelten Nähten
Light and solid out shell, breathable and 
100% waterproof, all seems are hot sealed

Brustinnentasche mit Reißverschluss 
Inside chest pocket with zipper

DECK JACKE 
DECK JACKET

DECK JACKET
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DECK JACKE  DECK JACKET

CARBON 
carbon

02

Separate Innentasche für das 
Mobiltelefon auf rechter Seite 02

Inside with pocket for mobile phone on 
right side

100% Polyamid,  
mit Polyurethan-Beschichtung
100% Polyamid/Nylon, with Polyure-
than-coating

Futter: 100% Polyester
Linig: 100% Polyester

Füllung: 100% Polyester
Padding: 100% Polyester

GRÖSSE 
size

SCHWARZ 
black

CARBON 
carbon

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 11397 8595

€ 219,90

M 11398 8596
L 11399 8597
XL 11400 8598
XXL 11401 8599
3XL 11402 8600

SCHWARZ 
black

Rückansicht
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GRÖSSE 
size

BLAU/NAVY 
blue/navy

NAVY/NAVY  
navy/navy

NAVY/ROT 
navy/red

SCHWARZ/GRAPHITE 
black/graphite

CARBON/GRAPHITE 
carbon/graphite

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 8497 8473 8479 8485 8491

€ 139,90

M 8498 8474 8480 8486 8492
L 8499 8475 8481 8487 8493
XL 8500 8476 8482 8488 8494
XXL 8501 8477 8483 8489 8495
3XL 8502 8478 8484 8490 8496

ANHOLT JACKE HERREN  ANHOLT JACKET MEN

NAVY/NAVY  
navy/navy

NAVY/ROT  
navy/red

BLAU/NAVY  
blue/navy

CARBON/GRAPHITE 
carbon/graphite

SCHWARZ/GRAPHITE 
black/graphite

ANHOLT

Ein Klassiker der maritimen Bekleidung. Komfortable Vielzweck-Jacke im Damen- und 
Herrenschnitt. Ideal als Teambekleidung, da mit einem Veredelungs-RV für ein nachträg-
liches Aufbringen von Druck oder Stickerei ausgestattet.

Comfortable multipurpose jacket for ladies and men, inside with hidden opening for applying 
print or embroideries.

Atmungsaktives Obermaterial, leicht 
und dennoch robust, 100% wasserdicht 
mit versiegelten Nähten
Light and solid out shell, breathable and 
100% waterproof, all seems are hot 
sealed

Elastische Strickbündchen an den  
Armen und am Bund
Elastic rib at arms and at hem

100% Polyamid, mit Polyurethan- 
Beschichtung; 
Fleece-Futter aus 100% Polyester
100% Polyamid/Nylon, with Polyurethan- 
coating, fleece-lining 100% Polyester

Rückansicht
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ANHOLT JACKE DAMEN  ANHOLT JACKET LADIES

WEISS/NAVY  
white/navy 

GRÖSSE 
size

WEISS/NAVY 
white/navy

NAVY/CANDY  
navy/candy

BLAU/NAVY  
blue/navy

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 8513 8503 8508

€ 139,90
M 8514 8504 8509
L 8515 8505 8510
XL 8516 8506 8511
XXL 8517 8507 8512

NAVY/CANDY 
navy/candy

BLAU/NAVY 
blue/navy

Separate Innentasche für das 
Mobiltelefon auf der rechten Seite 01

Inside with pocket for mobile phone on  
the right side

Veredelungsreißverschluss auf der 
Innenseite für ein nachträgliches 
Aufbringen einer Stickerei oder eines 
Drucks 02

Inside with hidden opening for applying 
print or embroideries

01

02
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CARDIFF LANGJACKE  CARDIFF LONG JACKET

CARDIFF / BRIGHTON

CARDIFF LANGJACKE HERREN 
CARDIFF long jacket men

GRÖSSE 
size

DUNKELGRAU 
dark grey

BEIGE 
beige

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 10468 10473

€ 139,90
M 10469 10474
L 10470 10475
XL 10471 10476
XXL 10472 10477

Wasserdichtes , winddichtes und 
atmungsaktives Obermaterial
Waterproof, windproof and breathable 
upper material

Alle Nähte sind wasserdicht verschweißt
All seams are taped for waterproofness

Hochwertiges und pflegeleichtes  
Nylon Ripstop-Obermaterial
High-quality and easy-care Nylon  
 ripstop out shell material

Körper mit leichtem Netzfutter,  
Arme mit Taftfutter
Body with soft and light mesh,  
arms with taffeta lining

Äußere Reißverschlüsse mit wasser- 
abweisender Ausrüstung
Outside zippers water-repellent 

Verstellbare Kapuze, sie ist sowohl 
einrollbar als auch abnehmbar
Adjustable and stowable hood  
(also detachable)

Schlupftaschen außen, Innen mit 
RV-Tasche und Tasche für das 
Mobiltelefon
Slash pockets on the outside, inside with 
zipper-pocket and mobile phone pocket

Ergonomisch vorgeformte Arme
Ergonomically designed, articulated 
elbows

Rückenlänge Damengröße M:  ca. 80 cm
Back length of ladies size M:  ca. 80 cm

Rückenlänge Herrengröße L:  ca. 85 cm
Back length of men size  L:  ca. 85 cm

100% Polyamid, mit Polyurethan- 
Beschichtung
100% Polyamid/Nylon, with  
Polyurethan-coating

DUNKELGRAU  
dark grey

Rückansicht

01

01

WATERPROOF

BEIGE  
beige 

CARDIFF Langjacke Herren  
Leichte und komfortable Langjacke
Light and comfortable coat for men

DWR
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BRIGHTON LANGJACKE DAMEN  BRIGHTON LONG JACKET LADIES

BRIGHTON Langjacke Damen - 
Leichte und komfortable Langjacken in Damenschnitt
Light and comfortable coat for ladies

BRIGHTON LANGJACKE DAMEN 
BRIGHTON long jacket ladies

GRÖSSE 
size

NAVY 
navy

BEIGE 
beige

WEISS 
white

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 10478 10483 10488

€ 139,90
M 10479 10484 10489
L 10480 10485 10490
XL 10481 10486 10491
XXL 10482 10487 10492

BEIGE  
beige 

WEISS  
white

NAVY  
navy 

Rückansicht
WATERPROOF

DWR
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PORTOFINO JACKE HERREN  PORTOFINO JACKET MEN

PORTOFINO / AMALFI

PORTOFINO JACKE HERREN 
PORTOFINO jacket men

GRÖSSE 
size

NAVY 
navy

DUNKELGRAU 
dark grey

ROT 
red

SILBERGRAU 
silver grey

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 10428 10443 10433 10438

€ 119,90
M 10429 10444 10434 10439
L 10430 10445 10435 10440
XL 10431 10446 10436 10441
XXL 10432 10447 10437 10442

Wasserdichtes , winddichtes  
und atmungsaktives Obermaterial
Waterproof, windproof and breathable 
out shell material

Alle Nähte sind wasserdicht verschweißt
All seams are taped for waterproofness

Hochwertiges und pflegeleichtes Nylon 
Ripstop-Obermaterial
High-quality and easy-care Nylon ripstop 
out shell material

Körper mit leichtem Netzfutter,  
Arme mit Taftfutter
Body with soft and light mesh,  
arms with taffeta lining

Äußere Reißverschlüsse mit  
wasserabweisender Ausrüstung
Outside zippers water-repellent 

Verstellbare Kapuze, sie ist sowohl 
einrollbar als auch abnehmbar
Adjustable and stowable hood  
(also detachable)

Schlupftaschen außen, Napoleontasche 
und Tasche für das Mobiltelefon innen
Slash pockets on the outside, Napoleon 
pocket and mobile phone pocket in the 
inside

Ergonomisch vorgeformte Arme
Ergonomically designed, articulated 
elbows

100% Polyamid, mit Polyurethan- 
Beschichtung
100% Polyamid/Nylon, with  
Polyurethan-coating

NAVY 
navy

ROT  
red 

DUNKELGRAU 
dark grey

SILBERGRAU 
silver grey

WATERPROOF

Rückansicht

DWR
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AMALFI JACKE DAMEN  AMALFI JACKET LADIES

Leichte, sommerliche Jacke für den Einsatz auf dem Boot als auch beim 
Strand- oder Stadtspaziergang!
Light and comfortable jacket for boating and for down town promenade.

AMALFI JACKE DAMEN 
AMALFI jacket ladies

GRÖSSE 
size

NAVY 
navy

ROT 
red

SILBERGRAU 
silver grey

WEISS 
white

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 10448 10453 10458 10463

€ 119,90
M 10449 10454 10459 10464
L 10450 10455 10460 10465
XL 10451 10456 10461 10466
XXL 10452 10457 10462 10467

NAVY  
navy 

Rückansicht

SILBERGRAU 
silver grey

WEISS 
white

ROT  
red 

WATERPROOF

DWR
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NEWPORT JACKE HERREN  NEWPORT JACKET MEN

NEWPORT / SWANSEA

NEWPORT JACKE HERREN 
NEWPORT jacket men

GRÖSSE 
size

SCHLAMM 
mud

TÜRKIS 
turquoise

SILBERGRAU 
silver grey

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 10493 10503 10498

€ 129,90
M 10494 10504 10499
L 10495 10505 10500
XL 10496 10506 10501
XXL 10497 10507 10502

Außen mit Reißverschluss-Schlupf- 
taschen, innen mit Stautaschen
Outside with zippered slash pockets, 
inside with bulk pockets

Elastische seitliche Weitenverstellung 
am Bund
Elastic side adjustment at hem

Ärmelabschlüsse mit elastischem 
Einfassband
Cuffs with elastic binding

Obermaterial & Futter: 100% Polyamid, 
mit Polyurethan-Beschichtung 
Wattierung: 100% Poyester
Out shell & lining: 100% Polyamid/Nylon, 
with Polyurethan-coating 
Padding: 100% polyester

SCHLAMM 
mud

Rückansicht

SILBERGRAU  
silver grey

TÜRKIS 
turquoise
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SWANSEA JACKE DAMEN  SWANSEA JACKET LADIES

Wärmeisolierung mittels 3M THINSULATE ™ Featherless  
Insulation. Wärmend und leicht wie Daune, und - im Gegensatz 
zur Daune -  funktioniert die Kunstfaser auch in feuchtem 
Zustand. Sie hat ein geringes Packmaß und ist pflegeleicht.

In Kombi mit den Langjacken für Damen und Herren zu tragen 
oder als eigenständige, wärmende mittlere oder obere Lage.

3M THINSULATE ™ Featherless Insulation is an alternative  
to natural down to mimic its warmth and performance:  
lightweight as natural down, performs when wet,  
highly compressible.

To be worn as mid layer with the long jackets  
for ladies and men or alone for itself.

SWANSEA JACKE DAMEN 
SWANSEA jacket ladies

GRÖSSE 
size

TÜRKIS 
turquoise

SILBERGRAU 
silver grey

PINK 
pink

CREME 
cream

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price** 

S 10518 10508 10523 10513

€ 129,90
M 10519 10509 10524 10514
L 10520 10510 10525 10515
XL 10521 10511 10526 10516
XXL 10522 10512 10527 10517

PINK 
pink 

TÜRKIS 
turquoise

CREME  
cream

SILBERGRAU 
silver grey

Rückansicht
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POOLE WESTE HERREN  POOLE VEST MEN

POOLE / IVES

POOLE WESTE HERREN 
POOLE vest men

GRÖSSE 
size

SCHLAMM 
mud

NAVY 
navy

TÜRKIS 
turquoise

SILBERGRAU 
silver grey

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 10533 10528 10543 10538

€ 99,90
M 10534 10529 10544 10539
L 10535 10530 10545 10540
XL 10536 10531 10546 10541
XXL 10537 10532 10547 10542

Rückansicht

Außen mit Reißverschluss-Schlupf- 
taschen, innen mit Stautaschen
Outside with zippered slash pockets, 
inside with bulk pockets

Armöffnungen mit elastischem 
Einfassband
Armholes with elastic binding

Obermaterial & Futter: 100% Polyamid, 
mit Polyurethan-Beschichtung 
Wattierung: 100% Poyester
Out shell & lining: 100% Polyamid/Nylon, 
with Polyurethan-coating 
Padding: 100% polyester

01

01

SCHLAMM 
mud

SILBERGRAU  
silver grey

TÜRKIS 
turquoise

NAVY  
navy
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IVES WESTE DAMEN  IVES VEST LADIES

Wärmeisolierung mittels 3M THINSULATE ™ Featherless Insulation. 
Wärmend und leicht wie Daune, und - im Gegensatz zur Daune - 
funktioniert die Kunstfaser auch in feuchtem Zustand. Sie hat  
ein geringes Packmaß und ist pflegeleicht.

In Kombi mit den Langjacken für Damen und Herren zu tragen 
oder als eigenständige, wärmende mittlere oder obere Lage.

3M THINSULATE ™ Featherless Insulation is an alternative  
to natural down to mimic its warmth and performance:  
lightweight as natural down, performs when wet, highly  
compressible.

To be worn as mid layer with the long jackets for  
ladies and men or alone for itself.

IVES WESTE DAMEN 
IVES vest ladies

Unverb. Preisempf.* 
Recom. Retail Price**

GRÖSSE 
size

NAVY 
navy

TÜRKIS 
turquoise

PINK 
pink

CREME 
cream

S 10548 10558 10563 10553

€ 99,90
M 10549 10559 10564 10554
L 10550 10560 10565 10555
XL 10551 10561 10566 10556
XXL 10552 10562 10567 10557 Rückansicht

PINK 
pink 

TÜRKIS 
turquoise

NAVY  
navy

CREME 
cream



*Unverb. Preisempf.:  inkl. 19% Mehrwertst. ** Recommended retail price incl. 19% VAT42

ANTHRAZIT/SCHWARZ 
anthracite/black

FLEECE SNUG JACKE  FLEECE SNUG JACKET

FLEECE

Winddicht und atmungsaktiv.  
Wärmende Jacke für kühlere Tage.

Windproof, warm and breathable multipurpose 
outdoor jacket for cooler days.

GRÖSSE 
size

NAVY  
navy

ANTHRAZIT/SCHWARZ  
anthracite/black

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 8653 8659

€ 79,90
M 8654 8660
L 8655 8661
XL 8656 8662
XXL 8657 8663

NAVY
navy

Atmungsaktive & winddichte Funktions-
lage (“Bird Eye”-Multi-Layer)
Lined with breathable and windproof 
“Bird Eye”-multi layer

2-Wege-Frontreißverschluss mit  
Sturmklappe hinterlegt 01

2-way-front-zipper with storm-flap below

Elastischer Neopren-Einsatz an den  
Armbündchen 02

Elastic Neoprene-insert at arm cuffs

100% Polyester, Innenfutter mit  
Polyurethan-Membrane beschichtet.
100% Polyester, lining coated with  
Polyurethan-membrane.

01

02
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WINDSTOPPER FLEECE JACKE  WINDBREAKER FLEECE JACKET

Fleece-Jacke mit Windbreaker-Innenfutter.  
Bequem geschnitten, in frischer Optik.  
Ideal für den Strandspaziergang und andere 
Outdoor-Aktivitäten!

Fleece jacket with windbreaker-lining in com-
fortable cut.  
For sailing and for all outdoor activities.

GRÖSSE 
size

SCHWARZ 
black

OZEAN/SCHWARZ  
ocean/black

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 8665 8671

€ 69,90
M 8666 8672
L 8667 8673
XL 8668 8674
XXL 8669 8675

Feines, kurzgeschorenes  
Anti-Pilling-Fleece 
Short cut Anti-Pilling Fleece

Atmungsaktives & „windbrechendes“ 
Innenfutter 
With breathable windbreaker-lining 

Stautaschen innen, auf linker und  
rechter Seite, mit RV
Inside chest pockets with zipper

100% Polyester
100% Polyester

SCHWARZ
black

OCEAN/SCHWARZ 
ocean/black
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JERSEY SOFTSHELL JACKE  JERSEY SOFTSHELL JACKET

JERSEY / DECK SKORTS

GRÖSSE 
size

NAVY  
navy

GRAU/CARBON  
grey/carbon

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 8677 8683

€ 99,90
M 8678 8684
L 8679 8685
XL 8680 8686
XXL 8681 8687

GRAU/CARBON 
grey/carbon

NAVY
navy

Extrem bequeme Allround-Jacke zum Segeln und für alle Outdoor-Aktivitäten. Aus besonders 
hochwertigen Materialien. Atmungsaktiv und winddicht, für die etwas kühleren Tage. 

Comfortable allpurpose jacket for sailing and all outdoor activities.  
Made of first-class materials. Breathable, windproof and keeps you warm.

Äußerst hochwertiges Außenmaterial 
mit 4-fach-Elastizität
Ultimate high quality shell fabric with 
4-way-stretch

Innenseite aus feinem, kurzgescho-
renem Anti-Pilling-Fleece 
Inside made of short cut Anti-Pilling Fleece

3-Lagen-Sandwich-Konstruktion: 
widerstands-kräftige Außenlage, 
atmungsaktive und 100% winddichte 
Membrane und eine Lage hautfreund-
liches Short-cut-Fleece
3-layer sandwich construction: strong 
resistance outer layer , breathable and 
100% windproof membrane and an inside 
layer of comfortable short-cut-fleece

2-Wege-Frontreißverschluss mit 
Sturmklappe hinterlegt 01

2-way-front-zipper with storm-flap below

Elastischer Neopren-Einsatz an den 
Armbündchen 02

Elastic Neoprene-insert at arm cuffs

Obermaterial: 92% Polyamid,  
8% Elastan, mit Polyurethan-Membran; 
Innenmaterial: 100% Polyester.
Outshell: 92% Nylon/Polyamid,  
8% Spandex, with Polyurethan- 
membrane; Lining: 100% Polyester.

01

02
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CARBON  
carbonWEISS 

white

C4S DECK SKORTS 
deck skorts 

GRÖSSE 
size CARBON NAVY WHITE

34 / XS 14891 14886 14881
36 / S 14892 14887 14882
38 / M 14893 14888 14883
40 / L 14894 14889 14884
42 / XL 14895 14890 14885
Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price** € 79,90

C4S DECK SKORTS

Ein Skort ist ein kurzer Rock mit eingearbeiteten Shorts. Sprachlich han-
delt es sich um eine Zusammenziehung der englischen Wörter englisch 
Skirt (Rock) und englisch Shorts (kurze Hose). Getragen werden Skorts in 
erster Linie beim Sport, wie beim Segeln, Golf oder Tennis. 

Die C4S-Deck Skorts bestehen aus ultra-leichtem High-Tech Gewebe, 
mit 4-Wege-Elastizität und dauerhaftem UV-Schutz UPF 40+. Sie sind 
schnell-trocknend, sowie wasser- und schmutzabweisend. 

Hauptmaterial: 89% Polyamid/Nylon, 11% Elasthan

•  Ergonomischer Schnitt
•  Elastische Einsätze am Bund erhöhen den Tragekomfort
•  Schlupftaschen
•  Rechte Schlupftasche mit “Tasche in Tasche”, für Münzen, Schlüssel, etc.

C4S DECK SKORTS

A skort is a short skirt with built-in shorts. Skorts are primarily worn for 
sports such as sailing, golf or tennis. The C4S DECK SKORTS are made of ult-
ra-light high-tech fabric, with 4-way elasticity and permanent UV protection 
UPF 40+. They are quick-drying and water- and dirt-repellent.

Main material: 89% polyamide / nylon, 11% elastane

• Ergonomic cut
• Elastic inserts on the waistband increase wearing comfort
• Slip pockets 
• Right slip pocket with a „pocket in pocket“, for coins, keys, etc

C4S DECK SKORTS / HOSENROCK  C4S DECK SKORTS

Rückansicht

NAVY   
navy  
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C4S DECK TROUSERS  C4S DECK TROUSERS 

03

C4S DECK TROUSERS LONG 
deck trousers long

GRÖSSE 
size CARBON NAVY STONE

XS 11538 11530 14857
S 11539 11531 14858
M 11540 11532 14859
MT 11541 11533 14860
L 11542 11534 14861
XL 11543 11535 14862
XLT 11544 11536 14863
XXL 11545 11537 14864
Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price** € 139,90

02
04
03

04

GÜRTEL AUCH SEPARAT ERHÄLTLICH:

GRÖSSE 
size

schwarz 
black

Länge 
lenght

S 11562 102 cm
M 14900 110 cm
XL 11563 120 cm
XXL 14901 130 cm
Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**          € 9,90 

01

CARBON  
carbon

NAVY   
navy  

STONE 
stone  

DECK TROUSERS / SHORTS
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01

02

03

04

01

02

03

04

01 02

CARBON  
carbon

NAVY   
navy  

WEISS 
white

STONE 
stone  

C4S DECK SHORTS 
deck shorts 

GRÖSSE 
size CARBON NAVY WEISS STONE

XS 11554 11546 14873 14865
S 11555 11547 14874 14866
M 11556 11548 14875 14867
MT 11557 11549  - 14868
L 11558 11550 14877 14869
XL 11559 11551 14878 14870
XLT 11560 11552  - 14871
XXL 11561 11553 14880 14872
Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price** € 99,90

C4S DECK SHORTS  C4S DECK SHORTS

C4S DECK SHORTS & TROUSERS

High-Tech Gewebe/ mit 4-fach-Elastizität und dauerhaftem UV-Schutz 
UPF 40+. 
Schnell-trocknend, sowie wasser- und schmutzabweisend. 
Ultra-leichtes Gewebe. 
Hauptmaterial: 89% Polyamid/Nylon, 11% Elasthan
Verstärkung: 72% Polyamid/Nylon, 14% Polyester, 14% Elasthan

Ausstattung:
•  Große, abriebfeste Verstärkungen an Gesäß und an den Knien (Hose)
•  Eine Oberschenkeltasche mit Stautasche und Reißverschlusstasche
•  Ergonomischer Schnitt
•  Elastische Einsätze am Hosenbund erhöhen den Tragekomfort
•  Solider Gürtel aus Gewebeband mit eingeflochtenem reflektierendem    
   Garn
•  Gurt-Verschluss mittels D-Ringen
•  Schlupftaschen und eine Gesäßtasche mit Reißverschlüssen
•  Auch in den schlanken Größen 102 (MT) und 106 (XLT) verfügbar, bei den  
   langen Hosen beträgt der Unterschied bei den Schrittlängen zu M und XL            
   jeweils 5 cm, bei der kurzen Hosen beträgt der Unterschied 2,5 cm

C4S DECK SHORTS & TROUSERS

High-Tech Fabric with 4-way-stretch and durable anti-UV-protection UPF 40+.
Quick dry, water repellent and soil-resisting. Ultra-light fabric.
Main fabric: 89% Polyamid/Nylon, 11% Elastane
Reinforcement: 72% Polyamid/Nylon, 14% Polyester, 14% Elastane

Features:
•  Large, abrasion-proof reinforcements at seat and at the knees
•  Volume thigh pocket with integrated zipper-pocket
•  Ergonomic design
•  Waist with elastic inserts for enhanced comfort
•  Solid belt made of webbing with interlaced reflective yarn
•  Belt adjustment by D-rings
•  Slash-pockets and one seat-pocket with zippers secured
•  Available in long sizes MT (medium - tall) and XLT (extra long – tall). For the  
   long pants the difference in inseam length to M and XL is 5 cm each, for the  
   short pants the difference is 2.5 cm
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SAILING

SANDILINE ist ein Hersteller qualitativ und technisch hochwertiger Ausrüstung zum Jollensegeln.
YACHTICON ist seit Jahren Großhändler für die Jollenbekleidung von SANDILINE. Fragen Sie gerne nach unserem  
SANDILINE - PDF-Katalog!
Auf den Seiten 49 und 55 dieses Katalogs finden Sie einige von SANDILINE aus POLARTEC ® - FLEECE gefertigten 
Artikel, die mit ihrem Design, ihrer Funktionalität und Qualität das Herz eines jeden (nicht nur kälteempfindlichen) 
Dickschiffsegler erfreuen werden!
 
SANDILINE is a manufacturer of high quality and technical equipment for dinghy sailing.

YACHTICON has been wholesaler for SANDILINE dinghy clothing for years! Please ask for our SANDILINE - PDF catalog!

On pages 49 and 55 of this catalog you will find some articles made by SANDILINE from POLARTEC ® - FLEECE, which with 
their design, functionality and quality will delight the heart of every (not only cold-sensitive) yachtsman / yachtswoman!

4SAILING CATALOGUE
2022
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SAILING

4SAILING CATALOGUE
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BASELAYER POLARTEC® POWERSTRETCH® PRO

KAPO002

Für alle Outdoor-Aktivitäten bei kalter Witterung. Durch seine flauschige 
Innenseite sehr angenehm auf der Haut zu tragen. Einfach zu pflegen und 
auch nach längerem Tragen riecht es nicht unangenehm!
Ergonomisch geschnitten
Mit Flachnähten & aus sehr leichtem Gewebe, dadurch hoher Tragekomfort
Gewebe mit Spandex/Elasthan (elastisch in alle Richtungen, 4D-Stretch), 
liegt geschmeidig am Körper an
Die Fasern transportieren die Feuchtigkeit nach außen weg vom Körper
Hoch atmungsaktiv
Materialzusammensetzung:
53% Polyester, 38% Nylon/Polyamid, 9% Spandex/Elasthan
  
Made in Slovenia

For all outdoor activities in cold weather. Very comfortable to wear on the 
skin due to its fluffy inside. Easy to maintain and even after longer wear it 
does not smell unpleasant! 
Ergonomically cut 
With flat seams & made of very light fabric, thus high wearing comfortFabric 
with spandex/elastane (elastic in all directions, 4D stretch), fits smoothly to 
the body 
The fibers transport moisture outwards away from the body 
Highly breathable 
Material composition: 53% polyester, 38% nylon/polyamide, 9% spandex/
elastane.

GRÖSSE 
size

SHIRT 
shirt

HOSE 
pants

XXS 8720  -
XS 8721 8793
S 8722 8794
M 8723 8795
L 8724 8796
XL 8725 8797
XXL 8726 8798
Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price** € 110,00 € 110,00

KAPO001
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KOPFBEDECKUNGEN  HEADGEAR

ACCESSOIRES

Nylon Oxford-Außenmaterial mit Baumwoll-Innenfutter, mit verstärkter Krempe, mit Ohrenklappen. 
Nylon Oxford out shell with cotton lining, with reinforced brim, with earmuffs.

Aussenmat.: 100% Polyamid, Polyvinylchlorid- beschichtet; Futter: 100% Baumwolle
Outshell: 100% Nylon/Polyamid, Polyvinylchlorid-coated; Lining: 100% cotton

SÜDWESTER PRO 
SOUTHWESTER HAT PRO

GRÖSSE 
size

ROT 
red

NAVY 
navy

GELB 
yellow

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 8350 8355 8360

€ 24,90
M 8351 8356 8361
L 8352 8357 8362
XL 8353 8358 8363
XXL 8354  -  -

GELB 
yellow

NAVY 
navy

ROT 
red

GRÖSSE 
size

ROT 
red

NAVY 
navy

GOLD 
gold

GRAPHITE 
graphite

PINK 
pink

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S 17267 17272 17277 17282 17287

€ 34,90
M 17268 17273 17278 17283 17288
L 17269 17274 17279 17284 17289
XL 17270 17275 17280 17285
XXL 17271 17276 17281 17286 -

ATMUNGSAKTIVER SÜDWESTER  STORM 
BREATHABLE SOUTHWESTER HAT STORM

Atmungsaktiver Südwester mit elastischem Innenfutter für einen bequemen Sitz!  Die 
Krempe ist verstärkt, so dass sie sich über den Augen zur seitlichen Wasserableitung 
hochkrempeln lässt und sie im Nacken - auch bei starkem Wind -  am Körper anliegt und das 
Wasser ableitet.

Breathable southwester hat with elastic lining for a comfortable fit! The brim is reinforced so 
that it can be rolled up over the eyes for water drainage, and it stays close to the body - even in 
strong winds - to drain the water..

Außenmaterial  100%  
hochwertiges Nylongewebe 
(Polyamid)  mit Polyurethan 
–Beschichtung;  Innenfutter 
aus 85% feiner Baumwolle 
und 15% Spandex/Elasthan. 

Outside material 100% high 
quality nylon fabric 
(polyamide) with polyure-
thane coating; inside lining 
85% fine cotton and 15% 
spandex/elastane.

NEU
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CAPS  CAPS

Maritime Lebensfreude mit crazy-4-sailing pur: Komfort & Funktion mit Farben, Farben, Farben… S’ail la vie!
Aus funktionellem DRI FIT-Material: leicht, atmungsaktiv, feuchtigkeitsregulierend, schnelltrocknend, robust; 100% Polyamid
Joie de vivre with crazy-4-sailing: comfort & function with colours, colours, colours .... S‘ail la vie!
Made of DRI-FIT material: lightweight, breath-able, moisture-regulating, fast drying, robust; 100% Nylon/Polyamid

Mittels Klemmen lässt sich die Mütze am 
Kragen der Kleidung befestigen,  
Länge 15 cm, ausziehbar bis 60 cm

Elastic ribbon with clips, length 15 cm,  
extendable up to 60 cm

CAP - SICHERUNG 
CAP - HOLDER

Bequeme Passform mit einfacher und 
eleganter Weitenverstellung, die Weite 
ist stufenlos verstellbar
Comfortable cut with easy to handle 
width adjustment, one-size-fits-all

FARBE 
colour

ART. NR. 
item nr.

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

Carbon 8221

€ 14,90

Red (C4S) 8223
Brown 8227
Petrol 8228
Offwhite 8229
Pink 8230
Sky 8231
Red (S‘ail la vie) 8232
Black 8233
Blue 8234
Candy 8235
Lagoon 8236

BLAU
blue

CANDY  
candy

SCHWARZ 
black

LAGOON 
lagoon

ART. NR. 
item nr.

FARBE 
color

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

8973 Schwarz / 
black € 5,90

BRAUN 
brown

CARBON 
carbon

ROT C4S 
red C4S

SKY 
sky

OFFWHITE 
offwhite

PINK 
pink

ONE SIZE FITS ALL

ROT 
red

PETROL 
petrol

Alle C4S-Caps werden mit 
Haken zum Aufhängen und  
C4S-Hangtag geliefert. 

All caps will be deliver with 
clips to hang on and a C4S 
hangtag.
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KOPFBEDECKUNGEN  HEADGEAR

ACCESSOIRES

Schicker Sonnenhut aus leichtem Microfaser-Stoff mit Sonnerschutzfaktor 
40+! Angenehm zu tragen, leicht zu verstauen und schnelltrockenend. 
Sun protect hat made of light microfiber fabric with sun protection factor 
40+! Comfortable to carry, easy to store and quick drying.

100% Polyamid
100% polyamide

C4S SUN PROTECT HAT 
C4S SUN PROTECT HAT

GRÖSSE 
size

GRAU 
grey

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

55-57 13546
€ 19,9058-60 13547

61/62 13548

Idealer Seglerhut der bei Sonne und Regen jedem gut steht! Sehr leichtes 
und weiches 4D-Stretch Polyamidgewebe mit hohem Elasthan-Anteil.Der 
Hut ist atmungsaktiv, schnelltrocknend und transportiert feuchtigkeit nach 
aussen.
Ideal hat for sailing! Suits everyone - in the sun and rain! Very light and soft 
4D-stretch polyamide fabric with a high percentage of elastane. The hat is 
breathable, quick-drying and transports moisture to the outside.

85% Polyamid, 15% Elasthan
85% polyamide, 15% elastane

C4S BUCKET HAT 
C4S BUCKET HAT

GRÖSSE 
size

GRAU 
grey

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

56/57 13531
€ 19,9058/59 13532

60-62 13533

Dieses Cap begleitet Dich überall hin! Es besteht aus einem sehr leichten 
und weichem 4D-Stretch Polyamidgewebe, ist atmungsaktiv, schnelltrock-
nend und lässt sich einfach zusammenknüllen und in der Hosentasche 
verstauen! Einheitsgröße.
This cap accompanies you everywhere! It consists of a very light and soft 4D 
stretch polyamide fabric, is breathable, quick-drying and can easily be 
crumpled up and stowed in your pocket! One size fits all.

85% Polyamid, 15% Elasthan
85% polyamide, 15% elastane

C4S FOLDABLE CAP 
C4S FOLDABLE CAP

GRÖSSE 
size

GRAU 
grey

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

one size fits all 13530 € 19,90

PASST IN DIE 
     HOSENTASCHE!



*Unverb. Preisempf.:  inkl. 19% Mehrwertst. ** Recommended retail price incl. 19% VAT 53

CAPS  CAPS

Klassisches Baumwoll-Cap im typisch, maritimen Usedlook. Einheitsgröße.
Classic cotton-cap in typical, maritim usedlook. 
One-size-fit-all.

100% Baumwolle
100 % cotton

C4S STONED CAP 
C4S STONED CAP

ART. NR. 
item nr.

FARBE 
color

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

13553 Navy / navy
€ 14,90

13552 Rot / red

Leichter Visor aus schnelltrocknendem Polyamid-Mikrofaser-Gewebe. 
Perfekt beim Blick in die Segel, zum Beispiel bei Regatten. Die Stufenlose 
Gurteinstellung ermöglicht einen perfekten Halt. Einheitsgröße.
Light visor made of quick-drying polyamide microfiber fabric. Perfect when 
looking into the sails, for example during regattas. The belt adjustment 
enables a perfect hold. One size fits all.

100% Polyamid
100 % polyamide

C4S VISOR QUICK-DRY 
C4S VISOR QUICK DRY

ART. NR. 
item nr.

FARBE 
color

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

13544 Carbon / carbon
€ 14,90

13545 Rot / red

Leichtes Cap aus schnelltrocknendem Polyamid-Mikrofaser-Gewebe. Die 
Stufenlose Gurteinstellung ermöglicht einen perfekten Halt. Einheitsgröße.
Light visor made of quick-drying polyamide microfiber fabric. The belt 
adjustment enables a perfect hold. One size fits all.

100% Polyamid
100 % polyamide

C4S CAP QUICK-DRY 
C4S CAP QUICK DRY

ART. NR. 
item nr.

FARBE 
color

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

13539 Sand / sand

€ 14,90
13540 Carbon / carbon
13541 Rot / red
13542 Navy / navy
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KOPFBEDECKUNGEN  HEADGEAR

ACCESSOIRES

Klassische Strickmütze mit feinem Strick. Optisch überzeugt die Beanie 
durch das eingestrickte, reflektierende Band und die trendigen Farben. 
Technisch hält die Beanie durch 3M™ Thinsulate™-Fasern im Futter schön 
warm. Einheitsgröße. 
Classic knitted hat with fine knit. Visually, the beanie convinces with the 
knitted, reflective band and the trendy colors. Technically, the beanie keeps 
you warm thanks to 3M ™ Thinsulate ™ fibers in the lining. One size fits all.

100% Acryl, Futter 100% Polyester, Innenfutter 100% Polyester (3M™ 
Thinsulate™)
100% acrylic, 100% polyester lining, 100% polyester interlining (3M ™ Thinsu-
late ™)

C4S BEANIE 
C4S BEANIE

ART. NR. 
item nr.

FARBE 
color

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

13524 Orange / orange
€ 7,9013525 Gelb / yellow

13526 Pink / pink

Eine leichte, warme, komfortable Strickmütze. Der Clou: Ein hochreflektie-
rendes Material wurde in das Design integriert, um bei Dunkelheit perfekt 
gesehen zu werden. Ideal für den täglichen Gebrauch oder Abenteuer bei 
kühlerem Wetter. Acryl-Oberstoff aus strapazierfähigem Stretch-Gewebe 
mit Microfleece-Futter und 3M™ Thinsulate™-Fasern für Wärme- und 
Feuchtigkeitsregulierung. Zusätzliche Sichtbarkeit, Komfort, Wärme und 
ein cooler Look! 
 A light, warm, comfortable knitted hat. The highlight: A highly reflective 
material has been integrated into the design so that it can be seen perfectly 
in the dark. Ideal for everyday use or adventure in cooler weather. Acrylic 
outer fabric made of durable stretch fabric with microfleece lining for heat 
and moisture regulation. Additional visibility, comfort, warmth and a cool 
look!
57 % Acryl, 43 % Polyester. Futter 100 % Polyester, Innenfutter 100% 
Polyester (3M™ Thinsulate™)
57 % acrylic, 43% polyester. 100% polyester lining, 100% polyester interlin-
ing (3M ™ Thinsulate ™)

C4S REFLECT HAT 
C4S REFLECT HAT

GRÖSSE. 
size OFFWHITE RED YELLOW Unverb. Preisempf.*  

Recom. Retail Price**

S/M 13518 13520 13522
€ 16,90

L/XL 13519 13521 13523

Unsere warme, komfortable und wasserdichte 3-Lagen-Strickmütze. Der  
dreischichtige Aufbau sorgt für Wärme, Haltbarkeit und Wasserdichtheit
Our warm, comfortable and waterproof 3-layer knitted hat. The three-layer 
structure ensures warmth, durability and waterproofness

100% Acryl. Futter 100% Polyester, Innenfutter 100% Polyester, Porelle® 
Membrane: 100% Polyurethan.
100% acrylic. Lining 100% polyester, interlining 100% polyester, Porelle® 
membrane: 100% polyurethane.

C4S WATERPROOF BEANIE 
C4S WATERPROOF BEANIE

ART. NR. 
item nr.

GRÖSSE 
size

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

13516 S/M
€ 21,90

13517 L/XL

WASSERDICHT!
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Die zweilagige, wärmende Rollmütze in Feinstrick-Optik bietet einen 
äußerst angenehmen Tragekomfort.
Der außenliegende Strick ist elastisch, liegt ohne zu drücken am Kopf an 
und ist wasserabweisend.
Das Fleece-Innenfutter ist ebenfalls elastisch, ist angenehm auch auf 
nackter Haut und wärmt schön.
Aufgrund der luftdurchlässigen Struktur und dem angenehmen Klima 
(Temperatur und Feuchtigkeit), das sich um die Schädeldecke in den 
beiden Lagen aufbaut, ist die Roll-Mütze ideal zu tragen unter einer 
Jackenkapuze oder unter einem Südwester.
Materialzusammensetzung:
Strick 100% Polyacryl, Fleece-Futter 100% Polyester 

The two-layer, warming roll cap with a fine knit look is extremely comfortable 
to wear. 
The outside knit is elastic, lies on the head without pressing and is 
water-repellent. 
The fleece lining is also elastic, is comfortable even on bare skin and warms 
nicely.

Due to the air-permeable structure and the pleasant climate (temperature 
and humidity) that builds up around the skullcap in the two layers, the rolled 
cap is ideal to wear under a jacket hood or under a sou’wester.

Material composition:

Knit 100% polyacrylic, fleece lining 100% polyester.

C4S FLEECE ROLL-MÜTZE 
C4S FLEECE HAT SCHWARZ 

black

NAVY 
navy

ART. NR. 
item nr.

FARBE 
color

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

8436 Navy / navy

€ 16,90
8435 Schwarz / black
17706 Carbon / carbon
17707 Silber / silver

KOPFBEDECKUNGEN  HEADGEAR

CARBON 
carbon

SILBER 
silver

KAPO003

GRÖSSE 
size

CAP 
cap

NACKENWÄRMER/CAP 
neck warmer/cap

S/M 8799
L/XL 8800
one size 8801
Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price** € 34,00 € 38,00

Diese Schädelmütze kann für sich 
alleine getragen werden oder unter einem 

Helm / einer Kapuze als zusätzlicher Wärmeschutz. 
Hergestellt aus POLARTEC® POWER STRETCH PRO. .

3-in-1 “Röhre” mit Zugband an einem Ende, so dass sie als Halstuch, Mütze und 
Stirnband dienen kann. Hergestellt aus POLARTEC® POWER STRETCH PRO. 
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SEGELHANDSCHUHE  SAILING GLOVES

SEGELHANDSCHUHE

Elastisches Obermaterial. PU-Amara-Verstärkungen auf der Handinnenseite 
und bei den Modellen REGATTA und CRUISING auch auf dem Fingerrücken. 
Verstärkungen aus besonders abriebfestem Heavy-Duty-PU-Material.  
Elastische Neopren-Bündchen an den Handgelenken mit Klett-Verstellung. 
50% Polyurethan, 25% Polyamid, 20% Neopren, 5% Elasthan

Elastic upper material. PU-Amara-reinforcements on the palm and for the styles 
REGATTA and CUISING  
also on the backside of the fingers. Reinforcements made of highly abra-
sion-proof PU-Amara.  
Elastic Neoprene-cuffs at the wrist with adjustments. 
50% Polyurethane, 25% Nylon/Polyamid, 20% Neoprene, 5% Spandex

SEGELHANDSCHUHE:  
2 FINGER GESCHNITTEN & 5 FINGER GESCHNITTEN 
SAILING GLOVES: 2-FINGERS-CUT & 5-FINGERS-CUT

2 FINGER GESCHNITTEN 
2 fingers cut

5 FINGER GESCHNITTEN 
5 fingers cut

OFFSHORE CRUSING REGATTA RACING

GRÖSSE 
size black navy red black navy red black navy white

3XS 8261
XXS 8262
XS 8292 8376 8382 8316 8322 8328 8263 8269 8281
S 8293 8377 8383 8317 8323 8329 8264 8270 8282
M 8294 8378 8384 8318 8324 8330 8265 8271 8283
L 8295 8379 8385 8319 8325 8331 8266 8272 8284
XL 8296 8380 8386 8320 8326 8332 8267 8273 8285
XXL 8297 8381 8387 8321 8327 8333 8268 8274 8286
Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price** € 23,90 € 22,90

C4S -RACING

C4S -REGATTA

C4S -OFFSHORE

GRÖSSENTABELLE HANDSCHUHE  
size chart gloves

HANDSCHUHGRÖSSEN

GRÖSSENAUSZEICHNUNG  

gloves size
XXS 

6 / 6.5
XS 

6.5 / 7
S 

7 / 7,5
M 

7.5 / 8,5
L 

8.5 / 9,5
XL 

9.5 / 10,5
XXL 

10.5 / 11.5

C4S -CRUSING
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SEGELHANDSCHUHE  SALING GLOVES

Wärmender Voll-Finger-Handschuh aus 
Neopren, ergonomisch vorgeformt, 
Handinnenseite mit weichem PU-Amara,  
Verstärkungen aus besonders 
abriebfestem Heavy-Duty-PU-Material, 
mit Klett-Weitenverstellung
Full finger gloves made of neoprene, 
ergonomic cut, palm lined with soft 
PU-Amarareinforcements made of highly  
abrasion-proof PU-Amara, elastic cuff 
with adjustment

50% Neopren, 50% Polyurethan
50% Neoprene, 50% Polyurethane

NEOPREN VOLL FINGER HANDSCHUHE 
NEOPRENE FULL FINGER GLOVE

GRÖSSE 
size

SCHWARZ 
black

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

XXS 8394

€ 28,90

XS 8395
S 8396
M 8397
L 8398
XL 8399
XXL 8400

WINTER FULL COVER / SPLIT -HANDSCHUHE 
WINTER FULL COVER / SPLIT GLOVES

GRÖSSE 
size

FULL COVER 
black

SPLIT FINGER 
black

XS 11271 11265
S 11272 11266
M 11273 11267
L 11274 11268
XL 11275 11269
XXL 11276 11270
Unverb.  
Preisempf.*  
Recom. Retail 
Price**

€ 38,00 € 42,00

Aus wasserdichtem, atmungsaktivem Windblo-
cker-Material, AMARA-verstärkte Handfläche. 
Druck für besseren Griff. Gefüttert. Elastisches 
Bündchen für leichten Einstieg. Zwei Modelle:  
Als Fäustling oder geteilte Finger.

Waterproof, breathable and wind blocker. AMARA 
strong palm. Printed palm for better grip. Thermal 
inside. Elasticated wrist for easy insert. 
Two Models:  All fingers covered or split fingers. 
80% Polyurethane, 20% Nylon/Polyamid.
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SEGELHANDSCHUHE  SAILING GLOVES

SEGELHANDSCHUHE

Artikel-Nr. Matchcode
Professional Amara Handschuhe           

full finger Größe BluePort-Art-Nr. UVP inkl. MwSt. 
2.1021.14920.00000 14920 Farbe/color: grey/navy/red XXS 3210 11 24,90 €
2.1021.14920.14921 14921 Farbe/color: grey/navy/red XS 3210 12 24,90 €
2.1021.14920.14922 14922 Farbe/color: grey/navy/red S 3210 13 24,90 €
2.1021.14920.14923 14923 Farbe/color: grey/navy/red M 3210 14 24,90 €
2.1021.14920.14924 14924 Farbe/color: grey/navy/red L 3210 15 24,90 €
2.1021.14920.14925 14925 Farbe/color: grey/navy/red XL 3210 16 24,90 €
2.1021.14920.14926 14926 Farbe/color: grey/navy/red XXL 3210 17 24,90 €

Mit Fingerkuppen (Daumen und Zeigefinger frei) und ohne Fingerkuppen

Oft sind die Nähte das Problem und nicht das Material.
Dieser Amara Handschuh (synthetisches Material, sehr reiß- und abriebsfest und 
selbst im nassen Zustand sehr griffig) ist mit einem schnelltrocknenden und at-
mungsaktiven Handrücken ausgestattet. Die besonders platzierten Verstärkungsele-
mente vermeiden weitgehend den Kontakt zwischen Handschuhnaht und Tauwerk. 
Zusätzlich werden alle Nähte doppelt mit einem Spezial-Kevlar®-Faden genäht. 
Selbst bei professionellem Einsatz kein Handschuh für nur eine Saison.

Often the seams are the problem, not the material.
This Amara glove (synthetic material, very tear and abrasion resistant and very handy 
even when wet) is equipped with a quick-drying and breathable back of the hand. The 
specially placed reinforcement elements largely avoid contact between the glove seam 
and the cordage. In addition, all seams are sewn twice with a special Kevlar® thread. 
Even with professional use, no glove for just one season.

AMARA PROFESSIONAL HANDSCHUHE 

Amara professional gloves 

Artikel-Nr. Matchcode

Professional Amara Handschuhe          
half Finger

Größe BluePort-Art-Nr. UVP inkl. MwSt. 
2.1021.14927.00000 14927 Farbe/color: grey/navy/red XXS 3220 11  23,90 €
2.1021.14927.14928 14928 Farbe/color: grey/navy/red XS 3220 12  23,90 €
2.1021.14927.14929 14929 Farbe/color: grey/navy/red S 3220 13  23,90 €
2.1021.14927.14930 14930 Farbe/color: grey/navy/red M 3220 14 23,90 €
2.1021.14927.14931 14931 Farbe/color: grey/navy/red L 3220 15 23,90 €
2.1021.14927.14932 14932 Farbe/color: grey/navy/red XL 3220 16 23,90 €
2.1021.14927.14933 14933 Farbe/color: grey/navy/red XXL 3220 17 23,90 €

Kevlar®: Ist eingetragenes Markenzeichen von DuPont
Kevlar®: is a registered trademark of DuPont

Materialzusammensetzung: 65% Polyamid, 30% Po-
lyester, 5% Elasthan. Nähte enthalten Kevlar® Fasern.
Material: 65% polyamide, 30% polyester, 5% elastane
Seams contain Kevlar® fibers



*Unverb. Preisempf.:  inkl. 19% Mehrwertst. ** Recommended retail price incl. 19% VAT 59

SEGELHANDSCHUHE  SALING GLOVES

Artikel-Nr. Matchcode
Handschuh ohne Finger /                   

half finger Größe BluePort-Art-Nr. UVP inkl. MwSt. 
2.1021.14444.00000 14444 Farbe/color: navy/white XXS 3000 11 14,90 €
2.1021.14444.14445 14445 Farbe/color: navy/white XS 3000 12 14,90 €
2.1021.14444.14446 14446 Farbe/color: navy/white S 3000 13 14,90 €
2.1021.14444.14447 14447 Farbe/color: navy/white M 3000 14 14,90 €
2.1021.14444.14448 14448 Farbe/color: navy/white L 3000 15 14,90 €
2.1021.14444.14449 14449 Farbe/color: navy/white XL 3000 16 14,90 €
2.1021.14444.14450 14450 Farbe/color: navy/white XXL 3000 17 14,90 €

Farbe/color: navy/white
Größe/size: XXS-XXL

Mit Fingerkuppen (Daumen und Zeigefinger frei) und ohne Fingerkuppen

° Lederhandschuh
° Handinnenflächen-Verstärkung, Doppelnähte. 
° Spandex Handrücken, atmungsaktiv und elastisch. 
° Materialzusammensetzung:  70% Leder, 25% Nylon /Polyamid, 5% Elastan

Leather glove with fingertips, thumb and forefinger free, and without fingertips.

• Palm reinforcement, double stitching.
• Spandex back of the hand, breathable and elastic.
• Material: 70% leather, 25% Nylon / Polyamide, 5% Elastane

LEDERHANDSCHUHE 

BluePort leather gloves   

Artikel-Nr. Matchcode
Handschuh mit Finger /                  

full finger Größe BluePort-Art-Nr. UVP inkl. MwSt. 
2.1021.14451.00000 14451 Farbe/color: navy/white XXS 3010 11 15,90 €
2.1021.14451.14452 14452 Farbe/color: navy/white XS 3010 12 15,90 €
2.1021.14451.14453 14453 Farbe/color: navy/white S 2010 13 15,90 €
2.1021.14451.14454 14454 Farbe/color: navy/white M 3010 14 15,90 €
2.1021.14451.14455 14455 Farbe/color: navy/white L 3010 15 15,90 €
2.1021.14451.14456 14456 Farbe/color: navy/white XL 3010 16 15,90 €
2.1021.14451.14457 14457 Farbe/color: navy/white XXL 3010 17 15,90 €
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Maritimes Halstuch aus 100% Baumwolle. 
Maße 70x70cm.

Maritime neckerchief made of 100% cotton. 
Measurements 70x70cm

HALSTUCH 
NECKERCHIEF

ARTIKEL 
article

BLAU 
blue

ROT 
red

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

HALSTUCH ANKER / 
neckerchief anchor 6751 6752

€ 5,95
HALSTUCH PUNKTE / 
neckerchief DOTTED 6753 6754 DESIGN „PUNKTE“ DESIGN „ANKER“

FLEECEDECKE 
THERMAL FLEECE BLANKET

Kuschelige Decke aus Thermal Fleece mit den Maßen 150 x 120 cm. 
Ideal für‘s Boot, den Strandkorb, beim Camping, im Auto, auf der Terrasse 
oder einfach auf dem Sofa. 

Cozy blanket made of thermal fleece. Ideal for the boat, the beach, camping, 
in the car, on the terrace or just on the sofa. Measurements: 150 x 120 cm.

NAVY 
navy

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

9936 € 7,95

ACCESSOIRES  ACCESSOIRES

C4S-BRILLENBÄNDER 
C4S SPECTACLE BANDS

Brillenbänder aus Neopren in zwei Ausführungen. Elastisch, passend 
für jeden Kopfumfang. Die schwimmfähige Ausführung lässt sich im 
Umfang  verstellen und fixieren. 
Neoprene spectacle bands in two versions. Elastic, suitable for every 
head circumference. The buoyant version can be adjusted in scope and 
fix.

ART. NR. 
item nr.

AUSFÜHRUNG 
model

FARBE 
color

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

1710 flach / flat hell grau / light grey
€ 2,75

1711 flach / flat hell blau / light blue

5431 schwimmfähig /
buoyant schwarz / black

€ 5,25

5432 schwimmfähig /
buoyant

dunkelblau / dark 
blue

5433 schwimmfähig /
buoyant hell blau / light blue

5434 schwimmfähig /
buoyant grau / grey

5435 schwimmfähig /
buoyant rot / red
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C4S NEOPRENSOCKEN 
C4S neoprene socks

GRÖSSE 
size

SCHWARZ 
black

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

S / Schuhgröße 35 - 38 6392
€ 9,90M / Schuhgröße 38 - 41 6393

L / Schuhgröße 41 - 43 6394

Leichte Neoprensocken, knöchelhoch und angenehm zu 
tragen. Iidealer Wärmeschutz beim Tauchen, Schnorcheln, 
Surfen
• • schnelles und einfaches An- und Ausziehen
• • Material: 100 % 3mm Neopren
• • Farbe: schwarz, für Damen und Herren
Lightweight neoprene ankle-socks,   
comfortable to wear.  
Ideal thermal protection  
during diving, snorkeling, surfing

C4S NEOPRENSOCKEN KURZ 3 MM   
C4S NEOPRENE SOCKS SHORT 3 MM

WASSERDICHT!

C4S WASSERDICHTE SOCKEN   
C4S WATERPROOF SOCKS
Trockene, warme Füße dank wasserdichter Socken! Die Socken bestehen 
aus einem 3-Lagenmaterial, sind nahtlos und sitzen durch den hohen 
Stretchanteil ideal. Durch die integrierte Membrane sind sie absolut 
wasserdicht, atmungsaktiv und sorgen für ein angenehmes Fußklima. Die 
weiche Fütterung ist antibakteriell ausgerüstet. Waschbar bei 40°C. 
• • Farbe: schwarz, für Damen und Herren.
Dry and warm feet due waterproof socks! The socks are made of a seamless 3-layer material 
and sit ideally due to the high proportion of stretch. Thanks to the integrated membrane, they are 
absolutely waterproof, breathable and ensure a pleasant foot climate. The soft lining is antibacte-
rial. Washable at 40°C. Color: black, for women and men.

GRÖSSE 
sizey

ARTIKEL 
article

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

39 - 43 13527
€ 39,90

44 - 48 13528

NEU

GRÖSSE 
size

SOCKS 
3 MM 
socks 3mm

SOCKS 
0,5 MM 
socks 0,5mm

2XS / 34/35 8818 8811
XS / 36/37 8819 8812
S / 38/39 8820 8813
M / 40/41 8821 8814
L / 42/43 8822 8815
XL / 44/45 8823 8816
XXL / 46/47 8824 8817
3XL / 48/49 8825  -
Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price** € 34,00 € 39,90

SL NEOPRENE SOCKS 0,5MM   
SL NEOPRENE SOCKS 0,5MM

SL NEOPRENE SOCKS SPLASH 3MM   
SL NEOPRENE SOCKS SPLASH 3MM

0,5mm Neopren, super-dehnbar. Innen mit 
Thermal-Fütterung aus Mikro-Fleece. Außen mit 
Nylon-Kaschierung. Flachnähte, Sohle ohne 
Nähte.

0,5 mm Neoprene, super stretchable. Inside with 
micro-fleece thermal lining. Outside with nylon 
lamination. Flat 4 needle stitching, sole without 
seams

Neopren-Socken:: 80% Neopren, 20% Polyamid/
Nylon. Material composition for all Neoprene socks:
80% Neoprene, 20% Nylon/Polyamide

3mm Neopren. Doppelseitige Kaschierung aus 
Nylon, Flachnähte, Sohle ohne Nähte. Sohle mit 
Verstärkung als Schutz vor Abrieb

3MM Neoprene. Neoprene with double sided nylon 
lamination. Flat seams, sole without seams. Sole 
with reinforcement to protect against abrasion

ACCESSOIRES  ACCESSOIRES
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ACCESSOIRES  ACCESSOIRES

KAOP002

GRÖSSE 
size

BOOTS NEO-H 
boots neos

32/33 8895
34/35 8896
36/37 8897
38/39 8898
40/41 8899
42/43 8900
44/45 8901
46/47 8902
48/49 8903
Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price** € 69,00

GRÖSSE 
size

LOW SHOES 
SAND 
low shoes 
sand

32/33 8904
34 8905
35 8906
36 8907
37/38 8908
39 8909
40/41 8910
42 8911
43/44 8912
45/46 8913
47/48 8914
Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price** € 46,00

SL NEOPRENE SOCKS THERMO 5MM   
SL NEOPRENE SOCKS THERMO 5MM

5 mm Neopren. Innen mit Thermal-Fütterung, außen mit Nylon-Kaschie-
rung. Sohle verstärkt mit SUPRATEX gegen Abrieb. Verarbeitung: 
Verklebung mit Blindnähten. Sohle ohne Nähte..

5mm Neoprene. Inside with thermal lining, outside with nylon lamination.
Abrasion resistant SUPRATEX soles. Glued & blind-stitched. Sole without 
seams.

GRÖSSE 
size

SOCKS 5 MM 
socks 5 mm

32/33 17561
34/35 17562
36/37 17563
38/39 17564
40/41 17565
42/43 17566
44/45 17567
46/47 17568
48/49 17569
Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price** € 39,90

SL NEOPRENE BOOTS NEO-H   
SL NEOPRENE BOOTS NEO-H

Weiches 5 mm Neopren mit 
doppelter Nylon-Kaschierung. 
Seitlicher YKK-Reißverschluss zum 
leichten Einstieg. Anti-Rutsch-Soh-
le aus Gummi mit Verstärkungen 
an Zehen, Spann und Ferse. Der 
Stiefel kann auch mit an den 
Fersen offenen Schwimmflossen 
getragen werden. 

Soft and double lined 5 mm 
neoprene. The YKK-side zipper 
allows easy donning. Anti-slip 
rubber sole with reinforcements on 
the toe, instep and heel. The boot 
can also be worn with flippers open 
at the heel.

Neopren-Socken:: 80% Neopren, 20% Polyamid/
Nylon. Material composition for all Neoprene socks:
80% Neoprene, 20% Nylon/Polyamide

Qualitäts-Neopren-Schuh aus  
2 mm Neopren mit doppelter 
Nylon-Kaschierung. Flexible 
Profilsohle aus Gummi zum Schutz 
der Füße. Verstellbarer Klettver-
schluss und Kordelzug am Knöchel 
für eine gute Passform - beide 
abnehmbar!

Quality 2 mm neoprene shoe with 
double nylon lamination. Flexible 
rubber tread sole to protect the 
feet. Adjustable hook and loop 
closure and drawstring at the ankle 
for a good fit - both removable!

JAOP016

SL LOW SHOES SAND 
SL LOW SHOES SAND 

Materialzusammensetzung für NEOPREN BOOTS und 
SHOES: 70% Neopren, 20% Kautschuk, 10% Polya-
mid/Nylon. Material composition for NEOPRENE 
BOOTS und SHOES: 70% Neoprene, 20% Natural 
rubber, 10% Nylon/Polyamide
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NEU

BLUEPORT STIEFEL STORM  BLUEPORT BOOT STORM

Seestiefel, wasserdicht und atmungsaktiv. Für die verschiedensten 
Wassersport-Aktivitäten von Inshore bis Offshore. Rutschfeste, 
umlaufend genähte Gummisohle.

Sailing boots, waterproof and breathable. For a variety of water 
sports activities from inshore to offshore. Non slip, peripherally 
stitched rubber sole.

STORM SEESTIEFEL 
STORM boots

GRÖSSE 
size

GRAU/DUNKELGRAU 
grey/dark grey

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

39 17461

€ 189,90

40 17462
41 17463
42 17464
43 17465
44 17466
45 17467
46 17468

MIT HERAUSNEHMBARER           
INNENSOHLE!

RUTSCHFESTE, 
UMLAUFEND GENÄHTE SOHLE!
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Schaft & Sohle: Naturkautschuk
Shaft & sole: Natural rubber

Einlege Sohle: Polyurethanschaum
Insole: PU-closed-cell foam

Fütterung: Mischgewebe mit Baumwolle
Lining: Mixed fabric with cotton

Manschette: Polyamid 
Cuff: Polyamid / Nylon

GUMMISTIEFEL  RUBBER BOOTS

•• Sohle und Schaft aus Naturkautschuk
••  Weiches und flexibles Obermaterial  

sorgt für hohen Tragekomfort
•• Rutschfeste, nicht-färbende Messerschnittsohle
•• Mit und ohne Schnürmanschetten
•• Verstärkungen an Ferse und Spann
••  Angenehme und schnelltrocknende textile Innenseite
•• Herausnehmbare Innensohle
•• Innensohle mit Trittdämpfung und Fußbett

•• Sole and body made of natural rubber 
•• Comfortable soft and flexible materials 
•• Non-marking non-slip razor cut sole 
•• With and without adjustable cuffs 
•• Reinforcements on the heel and instep 
•• Comfortable, fast drying  
 lining made of textile fabric 
•• Removable, shock-absorbing and  
 preformed insoles

C4S SAILING BOOTS LONG 
(mit Schnürung / with cuff)

C4S SAILING BOOTS SHORT 
(ohne Schnürung / without cuff)

GRÖSSE 
size

NAVY 
navy

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

NAVY 
navy

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

37 13164

 € 67,00

13152

€ 62,00

38 13165 13153
39 13166 13154
40 13167 13155
41 13168 13156
42 13169 13157
43 13170 13158
44 13171 13159
45 13172 13160
46 13173 13161
47 13174 13162

25 CM
30 CM

GRÖSSE / SIZES 
37 – 47

KURZ - NAVY 
short - navy

LANG - NAVY  
long -navy

NEU

MIT HERAUSNEHMBARER           
INNENSOHLE!
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Schaft & Sohle: Naturkautschuk
Shaft & sole: Natural rubber

Einlege Sohle: Polyurethanschaum
Insole: PU-closed-cell foam

Fütterung: Mischgewebe mit Baumwolle
Lining: Mixed fabric with cotton

Manschette: Polyamid 
Cuff: Polyamid / Nylon

GUMMISTIEFEL  RUBBER BOOTS

30 CM
35 CM

•• Sohle und Schaft aus Naturkautschuk
••  Weiches und flexibles Obermaterial sorgt für hohen Tragekomfort
•• Rutschfeste, nicht-färbende Messerschnittsohle
•• Mit und ohne Schnürmanschetten
•• Verstärkungen an Ferse, Spann und am Einstieg
••  Angenehme und schnelltrocknende textile Innenseite
••  Anatomisch vorgeformte, herausnehmbare Innensohle
••  Innensohle aus elastischem, geschlossenzelligem  

Schaum zur Trittdämpfung
•• Hoher Spann
•• Relativ breites Fußbett

•• Sole and body made of natural rubber 
•• Comfortable soft an flexible materials 
•• Non-marking non-slip razor cut sole 
•• With and without adjustable cuffs 
•• Reinforcements at the heel, instep and opening 
•• Comfortable, fast drying lining made of textile fabric 
•• Anatomically shaped and removable insole 
•• Shock-absorbing insole made of elastic, closed-cell foam 
•• High instep 
•• Wide footbed

C4S SAILINGBOOTS SHORT 
(ohne Schnürung / without cuff)

GRÖSSE 
size

SCHWARZ/GRAU 
black/grey

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

36 8418

€ 64,90

37 8419
38 8420
39 8421
40 8422
41 8423
42 8424
43 8425
44 8426
45 8427
46 8428
47 8429
48 8430
49 8431
50 8432

€ 69,9051 8433
52 8434

GRÖSSE / SIZES 
36 – 52

KURZ - SCHWARZ 
short - black

LANG - SCHWARZ  
long - blackNEU

C4S SAILING BOOTS LONG 
(mit Schnürung / with cuff)

SCHWARZ/GRAU 
black/grey

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

8401

 € 69,90

8402
8403
8404
8405
8406
8407
8408
8409
8410
8411
8412
8413
8414
8415

€ 74,908416
8417
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Aus solidem, wasserdichten Heavy-Duty-Material, großer 
Innenraum und drei zusätzliche Fächer mit RV gesichert 
außen und innen, mit Kompressionsriemen, Namensschild, 
verstaubare Schultergurt, die Schultergurte sind gepolster, 
mit Haltegurten an den Kopfenden.
Made of waterproof heavy-duty-material, large compartment 
and additional three compartments secured by zipppers inside 
and outside, with compression straps, address card holder, hid-
den padded backpack straps, with grab handle on either end.

REISETASCHEN / HEAVY DUTY DUFFEL BAGS 
TRAVEL BAGS / HEAVY DUTY DUFFEL BAGS

ART.-NR. 
item nr.

ARTIKEL 
item 

LITER 
liter

GRÖSSE 
size

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

5922 Heavy Duty Multifunktions Sport Reisetasche 50 L / heavy duty duffelbag 50 l 50 L 60 x 35 x 35 cm € 69,90
5923 Heavy Duty Multifunktions Sport Reisetasche 75 L / heavy duty duffelbag 75 l 75 L 75 x 35 x 35 cm € 74,90
5924 Heavy Duty Multifunktions Sport Reisetasche 100 L / heavy duty duffelbag 100 l 100 L 80 x 40 x 40 cm € 79,90

50 L

100 L

75 L

NAMENSSCHILD GEPOLSTERTE 
TRAGEGURTE

STAUFÄCHER MIT 
REISSVERSCHLUSS

TASCHEN / BAGS
... AND MORE FOR YOUR JOURNEY!



*Unverb. Preisempf.:  inkl. 19% Mehrwertst. ** Recommended retail price incl. 19% VAT 67

Rolltaschen mit ausziehbarem Bügel, 
leichtgehenden Rollen, mit abgetrennten 
Fächern für Schmutzwäsche und für 
Schuhe, großes aufklappbares 
Hauptfach, zusätzliche Verstaumöglich-
keiten. Aus solidem PVC-Planenmaterial. 
Zusätzlich ist eine passende Reiseta-
sche mit 50 Litern Volumen erhältlich.
Rolling bags with telescoping pull-out han-
dle, solid wheels, separate  
compartments for laundry and shoes, , with 
several additional storage space. Made of 
solid pvc-tarpaulin. Additional there is a 50 
l travel bag.

ROLLTASCHEN  ROLLER BAGS

C4S TARPAULIN ROLLTASCHEN 
C4S TARPAULIN TROLLEY

ART.-NR. 
item nr.

ROLLTASCHEN PVC SCHWARZ 
roller bag pvc black

LITER 
liter

GRÖSSE 
size

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

9903 Rolltasche PVC Trolley 50 L / pvc trolley 50 l 50 L 69 x 30 x 26 cm € 99,90
9904 Rolltasche PVC Trolley 75 L / pvc trolley 75 l 75 L 71 x 37 x 32 cm € 139,90
9905 Reisetasche PVC 50 L / travel bag pvc 50 l 50 L 68 x 32 x 32 cm € 69,90

50 L REISETASCHE 50 L

ROLLTASCHE 50 L

75 L

ROLLTASCHE 75 L
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WASSERDICHTER SEESACK 
WATERPROOF DUFFEL BAG

WASSERDICHTE LAPTOP-TASCHE 
WATERPROOF LAPTOP BAG

BLAU/SCHWARZ 
blue/black

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

7521 € 59,90

WASSERDICHTE TASCHEN  WATERPROOF BAGS

WASSERDICHTE TASCHEN

Laptop-Tasche im Stil einer Messenger Bag mit gepolsterten 
Fächern für ein Laptop. Für Laptop-Größen bis 15 Zoll. Mit einer 
separaten Reißverschluss-Tasche. Die Reißverschlüsse sind 
spritzwasserdicht und durch die Taschenklappe abgedeckt.  
Mit komfortabler Polsterung auf der Körperseite. Aus weichem 
und wasserdichtem Obermaterial. Die Nähte sind wasserdicht 
verschweißt. Maße: 33x10x33 cm
Laptop- / Messenger Bag with padded compartments for 15” Laptop. 
With separate pocket secured with zipper. The zippers are spray- 
waterproof and covered by the bag flap. With comfortable padding 
on body side. Made of soft and waterproof material. With welded 
seams. Dimensions: 33x10x33 cm

Stabiler Seesack aus Heavy-Duty-Tarpaulin mit Rollverschluß. 
Breite, gepolsterte Schultergurte, damit als Rucksack zu tragen. 
Zusätzlich mit zwei Tragegriffen ( seitlich und oben auf). 
In drei Größen: 
50 Liter: Durchmesser 33 cm, Höhe 75 cm  
75 Liter: Durchmesser 35 cm, Höhe 90 cm 
100 Liter: Durchmesser 39,5 cm, Höhe 90 cm

Solid duffel bag made of heavy-duty tarpaulin with roll-up closure at 
the top. Wide and padded straps, easy to carry like a backpack. 
With two additional handles (at the side and at the top).  
Available in three sizes: 
50 liters: diameter 33 cm, heigth 75 cm 
75 liters: diameter 35 cm, heigth 90 cm 
100 liters: diameter 39,5 cm, heigth 90 cm

GRÖSSE 
size

BLAU/SCHWARZ 
blue/black

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

50 L 7523 € 49,90
75 L 7524 € 59,90
100 L 7525 € 69,90

Sehr leichter Rollbeutel aus Polyester.  
Mit Schnappverschluss, schwarz, in 3 Größen lieferbar. 

Very lightweight roll bag made   of polyester.  
With snap closure, black, available in 3 sizes. 

PACKSACK ULTRA LEICHT 
DRY BAG ULTRA LIGHT

ART. NR. 
item nr.

GRÖSSE 
size

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

5928 10 L €  9,90
5929 20 L € 10,90
5930 30 L € 11,90
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Aus stabilem, wasserdichtem PVC. Ideal zum Reisen, Campen, 
Bootsfahren.

Made of sturdy, waterproof PVC. Ideal for traveling, camping, boating. 

WASSERDICHTE TASCHE 
WATERPROOF BAG

ART. NR. 
item nr.

ARTIKEL 
article

GRÖSSE 
size

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

5252 20 L 240 x 500 mm € 19,90

WASSERDICHTE TASCHEN  WATERPROOF BAGS

Rollbeutel aus sehr stabilem PVC Material. Für offene Boote, Kanus, 
Outdoor - zum Schutz vor Feuchtigkeit, Staub und Schmutz. Alle Größen 
mit Schultergurt. Ab Größe 30 Liter zusätzlich mit fest verschweißtem 
Tragegriff.

Roll bag of highly durable PVC material. For open boats, canoes, outdoor - 
wherever your belongings from moisture, dust and dirt to be protected.  
All sizes with shoulder strap, with handle from size 30 L.

PVC DRY BAG 
PVC DRY BAG

ART. NR. 
item nr.

TRAGEGRIFF 
handle

GRÖSSE 
size

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

5594 ohne / without 10 L € 16,90
5595 ohne / without 15 L € 17,90
5596 ohne / without 20 L € 19,90
5597 mit / with 30 L € 24,90
5598 mit / with 40 L € 28,90
5599 mit / with 50 L € 29,90
5600 mit / with 60 L € 34,90

Reisetasche aus strapazierfähigem PVC mit Tragegriff und Schultergurt. 
Reißverschluss abgedeckt mit doppelter Sturmklappe. Verschweißte Nähte, 
platzsparend zu verstauen, ideal für den Wochenend Törn.
Travel bag made of durable PVC with handle and shoulder strap. Zipper, covered 
by storm-flaps. Taped seams, space-saving storage, ideal for weekend trip.

WASSERDICHTE REISETASCHE 
WATERPROOF TRAVELBAG

ART. NR. 
item nr.

ARTIKEL 
article

GRÖSSE 
size

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

5925 50 L 58 cm x 35 cm € 49,90
5926 75 L 74 cm x 36 cm € 64,90
5927 100 L 83 cm x 40 cm € 74,90
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REISETASCHEN  TRAVEL BAGS 

REISETASCHEN

C4S RUCKSACK 
BACKPACK

SCHWARZ 
black

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

9364 € 59,90

Rucksack mit Reissverschluß und aus weichem und wasserabweisendem 
Obermaterial. Mit komfortablen Polsterungen an den Gurten und auf der 
dem Körper zugewandten Seite. Zwei Hauptfächer, ein Dokumentenfach, 
sowie zwei seitliche Netztaschen. Maße: 50x35x14 cm Volumen: 25 L

Backpack with zipper at the top. Made of soft and waterresistant material. 
With comfortable padding on body side on the straps.  
Dimensions: 50x35x14 cm Volume: 25 L

SCHWARZ 
black

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

9289 € 49,90

C4S ROLLTASCHE 
ROLLER BAG

Leichte Rolltasche aus weichem und wasserabweisendem 
Obermaterial. Mit einem Hauptfach, einer großen Seitentasche, 
an den Stirnseiten eine Reissverschlußtasche und ein großes 
Staufach für Schmutzwäsche. Maße: 70x30x35 cm Volumen: 75 L

Light weight roller bag made of soft and water-repellent upper 
material. With a main compartment, a large side pocket, on the 
front pages a zipper pocket and a large storage compartment for 
dirty laundry. Dimesions: 70x30x35 cm Volume: 75 L

ART.-NR. 
item nr.

ROLL-/REISETASCHE 
roller-/travel bag 

LITER 
liter

GRÖSSE 
size

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

10235 Reisetasche 115 L / travel bag 115 l 115 L  100x40x30 cm € 69,90
10236 Rolltasche 85 L / roller bag 85 l 85 L  80x35x35 cm € 89,90

REISETASCHE / Rolltasche 
TRAVEL BAG / Trolley

Aus robustem Oxford-Nylon hergstellt, sind diese Taschen strapazier- 
fähig und  dennoch chic anzusehen. Die Rolltasche verfügt über 
einen ausziehbaren Bügel, leichtgehenden Rollen und einem 
robusten Rollmechanismus. Mit abgetrennten Fächern für 
Schmutzwäsche und für Schuhe, großes aufklappbares Hauptfach 
und viele zusätzliche Verstaumöglichkeiten. Zusätzlich ist eine 
passende Reisetasche mit 115 Litern Volumen erhältlich.
Made of sturdy Oxford nylon, these bags are durable yet chic. The roll-up 
bag features a pull-out handle, easy rolling wheels and a sturdy roll 
mechanism. With separate compartments for dirty laundry and for shoes, 
large hinged main compartment and many additional storage options. In 
addition, a matching travel bag with 115 liters volume is available.
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SEITLICHES 
STAUFACH

SCHMUTZWÄSCHE-/
SCHUHSACK

INNENLIEGENDES 
NASSFACH

GROSSE ÖFFNUNG MIT 
REISSVERSCHLUSS

Sporttasche mit mehreren Seiten- / Innentaschen und einem separaten 
Schmutzwäsche-/Schuh-Sack. Alle Seiten- / Innentaschen sind mit 
Reißverschlüssen gesichert. Aus leichtem und wasserdichtem Poly-Rip-
stop-Material. Maße: 50x26x25 cm

Sports Bag with several separate compartments, all secured with zippers. 
Integrated laundry bag with direct access and secured with zipper. Made of 
light Poly Ripstop material with waterproof coating. Dimensions: 50x26x25 cm

C4S SPORTTASCHE 
SPORTS BAG WITH LAUNDRY BAG

Leichte Segeltasche für den universellen Einsatz mit einer Reißver-
schluss-Aussentasche. Aus leichtem und wasserdichtem Poly Ripstop- 
Material. Maße: 50x25x25 cm

Light Sailing Bag for multiple use. With separate side pocket secured  
with zipper. Made of light Poly Ripstop material with waterproof coaing. 
Dimensions: 50x25x25 cm

C4S SEGELTASCHE 
SAILING BAG

ART. NR. 
item nr.

FARBE 
color

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

7913 Pink/Grau 
pink/grey

€ 29,90
7914 Schwarz/Grau 

black/grey

ART. NR. 
item nr.

FARBE 
color

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

7915 Himmelblau/Grau 
sky blue/grey

€ 24,90
7916 Grau/Schwarz 

grey/black

7917 Pink/Grau 
pink/grey

7918 Schwarz/Grau 
black/grey

SPORT- / SEGELTASCHEN  SPORTS- /SAILING BAG

PINK/GRAU 
pink/grey

SCHWARZ/GRAU 
black/grey
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Schwimmfähiger, mit 2 Luftkammern aufblasbarer, wasserdichter Rollbeutel, 
damit bei einer Kenterung der Rollbeutel nicht untergeht.  
Mit Schultergurt und Tragegriff.

A buoyant, with 2 air chambers inflatable, waterproof rolling bag, floats also 
when filled. With shoulder strap and carrying handle. 

DRY BAG SCHWIMMFÄHIG 
DRY BAG FLOATABLE

ART. NR. 
item nr.

GRÖSSE 
size

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

5601 360 x 720 mm € 29,90

Schützt Ihre Papiere, Schiffsdokumente, Geld etc. vor Wasser, Feuchtigkeit, Staub 
und Schmutz. Transparent-milchige Folie, nicht zum Ablesen von elektronischen 
Geräten durch die Folie geeignet. Wasserdichte Klemmleiste.

Protects your papers ship documents, money etc. from water, moisture dust and 
dirt. Transparent - milky film not suitable for reading electronical devices through 
the film. Waterproof terminal bar.

WASSERDICHTE DOKUMENTENTASCHEN 
WATERPROOF DOCUMENT ENVELOPES

ART. NR. 
item nr.

GRÖSSE 
size

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

6990 13 x 23 cm € 4,20
6991 18 x 30 cm € 4,90
6992 26,5 x 40 cm € 5,90

DRY BAGS  DRY BAGS

IN DREI GRÖSSEN ERHÄLTLICH!

WEINGLAS LAMPENSCHIRM 
LAMPSHADE FOR WINE GLASS

ARTIKEL 
item

WEINGLAS LAMPENSCHIRM 
lampshade for wine glass  

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

Set a 2 Stück (rot/grün) 10271 € 13,90

Verwandeln Sie Ihre 
Weingläser mit Hilfe eines 
Teelichts und diesen 
maritimen Lampenschirmen 
in eine wunderschöne 
Tischdekoration. 

AUSFÜHRUNG / GRÖSSE 
size

MARITIME EINKAUFSTASCHE 
maritime shopping bag

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

blau/klein (45x45 cm) 10192 € 12,90
blau/gross (65x50 cm) 10193 € 16,90
rot/grün (45x45 cm) 10655 € 12,90

MARITIME EINKAUFSTASCHEN 
MARITIME SHOPPING BAGS

WEITERE SEGELTUCH-TASCHEN UND -ACCESSOIRES           WEITERE SEGELTUCH-TASCHEN UND -ACCESSOIRES           
FINDEN SIE IN UNSEREM WEBSHOP!FINDEN SIE IN UNSEREM WEBSHOP!
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Rollbeutel aus strapazierfähigem Ripstop Polyester. Oben mit 
Schnappverschluss, Öse und Haken aus Kunststoff. Rollbeutel können Sie 
überall dort einsetzen, wo Dinge wasserdicht verstaut werden müssen.

Roll bags made   of durable ripstop polyester. Top with snap closure, 
eyelet and hook made   of plastic. Roll bag you can use wherever things 
need to be stowed waterproof.

DRY BAG RIPSTOP POLYESTER 
DRY BAG POLYESTER

 
MIT LOGO | with logo

ART. NR. 
item nr.

ARTIKEL 
article

GRÖSSE 
size

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

5588 Blau / blue 1,5 L

€  8,90

5589 Orange / orange 1,5 L
5590 Hellgrün / light green 1,5 L
6404 Rot / red 1,5 L
6405 Schwarz / black 1,5 L
6406 Weiß / white 1,5 L
6407 Pink / pink 1,5 L
5591 Blau / blue 5 L

€ 10,90

5592 Orange / orange 5 L
5593 Hellgrün / light green 5 L
6408 Rot / red 5 L
6409 Schwarz / black 5 L
6410 Weiß / white 5 L
6411 Pink / pink 5 L
5934 Blau / blue 10 L

€ 12,50

5935 Orange / orange 10 L
5936 Hellgrün / light green 10 L
6412 Rot / red 10 L
6413 Schwarz / black 10 L
6414 Weiß / white 10 L
6415 Pink /pink 10 L
5937 Blau / blue 20 L

€ 13,50

5938 Orange / orange 20 L
5939 Hellgrün / light green 20 L
6416 Rot / red 20 L
6417 Schwarz / black 20 L
6418 Weiß / white 20 L
6419 Pink / pink 20 L
5940 Blau / blue 30 L

€ 15,50

5941 Orange / orange 30 L
5942 Hellgrün / light green 30 L
6420 Rot / red 30 L
6421 Schwarz / black 30 L
6422 Weiß / white 30 L
6423 Pink / pink 30 L

DRY BAGS  DRY BAGS

Zum verschließen nur aufrollen, 
Schnappverschluss zudrücken, fertig!

Große Öffnung zum einfachen 
befüllen und entleeren

1,5 l
5 l

10 l

20 l30 l 7 FARBEN UND 
    5 GRÖSSEN !
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DIVERSES  MISCELLANEOUS

WASH-IN IMPRÄGNIERMITTEL  
FÜR SPORT-, FREIZEIT- UND FUNKTIONSBEKLEIDUNG 
WASH-IN IMPREGNATOR FOR SPORT, LEISURE AND FUNCTIONAL CLOTHING 

SPEZIALWASCHMITTEL  
FÜR SPORT-, FREIZEIT- UND FUNKTIONSBEKLEIDUNG  
SPECIAL CLEANER FOR SPORT,  
LEISURE AND FUNCTIONAL CLOTHING

Imprägniert moderne Funktionsbekleidung und Schuhe, inkl. hightech 
Materialien.
••  die Atmungsaktivität des Stoffes oder von Membranen wird nicht beeinträch-

tigt
••  für Baumwolle, Kunstfasern und Leder
••  schnell trocknend, transparent und dauerhafter Schutz
••  Ergiebigkeit: 3 - 5 m2 / 300 ml 
It impregnates modern functional clothing and shoes incl. high-tech materials.
•  the breathability of the fabric or of membranes is not impaired
•  for use on cotton, artificial fibres and leather
•  it is quick drying and transparent und offers lasting protection
•  coverage: 3 - 5 m2 / 300 ml

IMPRÄGNIERSPRAY FÜR FUNKTIONSBEKLEIDUNG UND SCHUHE 
FABRIC WATER PROOFER SPRAY FOR FUNCTIONAL CLOTHING AND SHOES

Spezialwaschmittel für hochwertige Bekleidung, ohne Bleichmittel, Farb- und 
Füllstoffe.
••  besonders geeignet für atmungsaktive, wasser- und winddichte Bekleidung, 

Mikrofasern, Laminate und Membrane
••  auch geeignet für Baumwolle, Mischgewebe und Synthetics
••  wäscht fasertief sauber und gewebeschonend
••  Dosierung: ca.  100 ml per 5 Liter Wasser
This is a special detergent for high-value clothing, without any bleaching agents, 
dyestuffs and fillers.
•  it is particularly suitable for breathable, water and wind-proof clothing, microfi-

bres, laminates and membranes
•  it is also suitable for cotton, blended fabrics and synthetics
•  it washes deep into the fibres leaving  

them clean and is gentle on the fabric
•  concentration: approx. 100 ml per 5 litres of water

ART. NR. 
item nr.

INHALT 
content

GP / 1,0 L 
GP/1,0 l

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

05192 500 ml 23,80 / 1,0 l € 11,95

Wash-In Imprägnierer für hochwertige Bekleidung.
••  besonders geeignet für atmungsaktive, wasser- und winddichte Bekleidung, 

Laminate, Mikrofasern und Membrane
••  erhält die Membranstruktur und Atmungsaktivität, wirkt wasser- und 

schmutzabweisend
••  Dosierung: ca.  100 - 200 ml per kg Wäsche  
Wash-in impregnator for high-value clothing.
•  it is particularly suitable for breathable, water and windproof clothing, lami-

nates, microfibres and membranes
•  it preserves the membrane structure and breathability  

and has a water and dirt-repellent action
•  concentration: approx. 100 - 200 ml per kg clothing  

ART. NR. 
item nr.

INHALT 
content

GP / 100 ML 
GP/100ml

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

05202 500 ml 33,90€ / 1,0 l € 16,95

ART. NR. 
item nr.

INHALT 
content

GP / 100 ML 
GP/100ml

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

05178 300 ml 3,32 € / 
100m l € 9,95

REISVERSCHLUSS SPRAY 
ZIPPER SPRAY

Reißverschlüsse werden wieder leichtgängig gemacht, ein erneutes Verhaken 
wird verhindert. Hilft gegen Quietschen. Macht festsitzende Teile wieder gängig.
Zippers are made easy again, a re-hooking is prevented. Helps against squeaks. 
Restores stuck parts leather

ART. NR. 
item nr.

INHALT 
content

GP / 100 ML 
GP/100ml

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

12987 50 ml 10,50 € / 
100 ml € 5,25
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DIVERSES  MISCELLANEOUS

LEDER REINIGER & PFLEGE 
LEATHER CLEANER & CARE

Pflegecreme zum Reinigen, Pflegen und Imprägnieren von  
Glatt-, Glanz-, Rau- und Kunstleder, besonders für Ledersitze  
und Schuhe geeignet. Das Leder erhält neuen Glanz, bleibt atmungsaktiv 
und wird wasserabweisendgängig.
Polish cream to clean and impregnate smooth, gloss, rough and artificial leather. 
Eespecially suitable for leather seats and shoes. Gives leather a new shine, keeps 
it breathable and  
makes it waterproofed

ART. NR. 
item nr.

INHALT 
content

GP / 100 ML 
GP/100ml

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

01936 150 ml 9,30 € / 100 ml € 13,95

MULTI SOLUTION TAPE 
MULTI SOLUTION TAPE

Solution Tape ist ein unverzichtbarer Helfer zur Durchführung von 
Reparaturen und sollte in keinem Ausrüstungsset fehlen.
Das Multi Solution Tape wurde ursprünglich für die Anwendung in der 
Luftfahrt entwickelt und erfüllt die hohen Qualitätsanforderungen in 
diesem Bereich. Das Ziel war ein Reparaturtape, welches eine robuste 
dauerhafte Reparatur bei gleichzeitig einfacher Anwendung gewährleistet. 
Multi Solution Tape hält auf folgenden Materialien: Kunststoffe ( PE,PP,PU), 
Nylon (z.B: Cordura®), Acryl, Aluminium, Canvas, Goretex, Hypalon, Leder, 
Gummi, Stahl, Neopren, Trilaminat.
The Multi Solution Tape was originally developed for aerospace applications and 
meets the high quality requirements in this area. The goal was a repair tape, 
which ensures a robust permanent repair with easy application. Multi Solution 
Tape holds on the following materials: plastics (PE, PP, PU), nylon (eg: Cordura®), 
acrylic, aluminum, canvas, Goretex, hypalon, leather, rubber, steel, neoprene, tri-
laminate.

ART. NR. 
item nr.

INHALT 
content VE Unverb. Preisempf.*  

Recom. Retail Price**

13110 26 x 7,6 cm 6 Packungen € 11,45

STORMESURE 
STORMESURE

Vulkanisierender Kleber, besonders zur Reparatur von Ölzeug, Trockenanzügen, 
Sohlen geeignet. Verklebt dauerhaft Gummi, PU, PVC, Leder. Extrem hohe 
Bindung: höhere Reißfestigkeit als das Material selbst klebt und füllt Risse ohne 
Flicken.
Rubber- und Neoprene Glue. Vulcanized glue for repairing rain wear, wet suits, 
soles, inflatable toys etc. For rubber, PU, PVC, leather and fiberglass. High ten-
sile strength – higher breakable load than the material. Repairs without patches.

ART. NR. 
item nr.

INHALT 
content VE Unverb. Preisempf.*  

Recom. Retail Price**

01771 15 g 24 Packungen € 11,45
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ARTIKEL 
article

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

10272 € 2,00

ARTIKEL 
article

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

klein -10221 € 0,70
gross - 10222 € 1,00

YACHTICON / CRAZY4SAILING - EINKAUFSTASCHEN 

Yachticon / crazy4sailing - shopping bags
Klein: 45 x 40 cm, grau 

Gross: 50 x 50 cm, blau

CRAZY4SAILING - KLEIDERBÜGEL 

crazy4sailing - hanger

Aus Bambus gefertigt, 45 cm breit.  
Made of bamboo, 45 cm wide.

ARTIKEL 
article

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

10242 € 2,00

YACHTICON / CRAZY4SAILING - PAPIEREINKAUFSTÜTE 

Yachticon / crazy4sailing - shopping bag

35 x 43 x 12 cm
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C4S WERBEARTIKEL  PROMOTIONAL ITEMS

ARTIKEL 
article

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

klein - 1454 € 6,90
gross - 1455 € 16,00

YACHTICON / CRAZY4SAILING - FUSSMATTEN 

Yachticon / crazy4sailing - doormat
Klein: 70 x 50 cm
Gross: 120 x 80 cm

ARTIKEL 
article

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

11896 € 75,00

CRAZY4SAILING - BEACH FLAG 

crazy4sailing - beach flag

Beach Flag, komplett mit Stange,  
Kreuzfuss und Wassersack.

Gestaltung inkl. Zugabe

Einfassband (vor Druckdatenexport 
ausblenden oder löschen)

Beach�ag Typ B-DD Ibiza – 70×194

sa
ili

ng
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lo
th

in
g

www.crazy4sailing.com

CRAZY4SAILING - AUFKLEBER 

crazy4sailing - stickerw

Aufkleber für den Aussen- und Innenbereich, verschiedene Ausführungen. 
Sticker in different sizes

ART.NR. 
item no.

ARTIKEL 
 item

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

11417 Aufkleber „C4S“-Kurzlogo 9 x 10 cm € 1,60
11416 Aufkleber Crazy4Sailing 15 x 4 cm €1,60 
11414 Aufkleber Crazy4Sailing A3 42 x 29,7 cm € 9,80

11415
Aufkleber Crazy4Sailing A3 transparent, 
spiegelverkehrt zur Anbringung im Schau-
fenster von innen.

€ 9,80

SEGELBEKLEIDUNG

SEGELBEKLEIDUNG SEGELBEKLEIDUNG

www.crazy4sailing.comsailing clothing accessoires

CRAZY4SAILING - PLAKATE A1 

crazy4sailing - posters DIN A1

ARTIKEL 
article

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

„SPLASH“ - 12008 € 2,00
„BLUE“ - 11418 € 2,00

www.crazy4sailing.comsailing clothing accessoires

„SPLASH“

„BLUE“

ART.NR. 
item no.

ARTIKEL 
 item

Unverb. Preisempf.*  
Recom. Retail Price**

10864 150 x 200 cm € 12,90
12011 200 x 65 cm € 17,90
10865 300 x 85 cm € 22,90

CRAZY4SAILING - FLAGGEN 

crazy4sailing - flags

Hissflagge 150 x 100 cm

Vorstagflagge 65 x 200 cm

Vorstagflagge 85 x 300 cm

CRAZY4SAILING  & WEITERE KATALOGE 

crazy4sailing and more catalogues

ART.NR. 
item no.

ARTIKEL 
 item

06884 Katalog C4S (crazy4sailing)
17919 Katalog BLUEPORT
16775 Katalog C4B (crazy4boating)
00473 Katalog YACHTICON
17920 Katalog SANDILINE

2023
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Maßangaben in CM, Änderungen vorbehalten.
mearsurements in cm, subject to alterations.

DAMENGRÖSSEN / ladies sizes

GRÖSSE 
size

KÖRPERGRÖSSE 
body height

BRUSTUMFANG 
chest circumf.

TAILLE 
waist circumf.

HÜFTE 
hip

JACKEN / jackets

S 155-162 100 -104 101-105
M 163-169 104-108 105- 109
L 169-175 108- 113 109-115
XL 175-180 113- 118 115-120
XXL 180-182 118- 123 120-125

LATZHOSEN / bib-trousers

LS 155-162 97- 103 112- 118
LM 163-169 103- 111 118- 126
LL 169-175 111- 119 126- 134
LXL 175-180 119- 127 134- 142
LXLE (LXL-Extended) 180-182 127- 133 142- 148

TROCKENANZÜGE / dry suits JUNIOR / junior ERWACHSENE / adult

GRÖSSENAUSZEICHNUNG  
size / age

XXS 
6-8 years

XS 
8-10 years

S 
10-12 years

M 
13 years

L 
14 years S M L XL XXL

KÖRPERGRÖSSE  
height 122 - 129 130 - 139 140 - 150 151-159 160 - 165 166 -171 172 -177 178 - 183 185 - 188 189 -192

HERRENGRÖSSEN/UNISEX-GRÖSSEN / men sizes/unisex sizes

GRÖSSE 
size

KÖRPERGRÖSSE 
body height

BRUSTUMFANG 
chest circumf.

TAILLE 
waist circumf.

JACKEN / jackets

XS 156-163 105- 110
S 163-170 110-116
M 170-178 116- 122
L 178-186 122- 128
XL 186-188 128- 134
XXL 188- 191 134- 138
3XL 191- 193 138- 142

LATZHOSEN / bib-trousers

XS 156-163 100- 105
S 163-170 105- 111
M 170-178 111- 119
L 178-186 119-127
XL 186-188 127- 135
XXL 188- 191 135- 141
3XL 191- 193 141- 145

GRÖSSENTABELLEN  SIZE CHARTS

Die in diesem Katalog gelisteten unverbindlichen Preisempfehlungen gelten 
ab dem 01.11.2022 bis zum Erscheinen einer neuen Preisliste. 
Die unverbindlichen Preisempfehlungen enthalten 19% Mehrwertsteuer.

The recommended prices listed in this catalogue are valid starting from  
November 1, 2022 until the release of a new price list. 
The recommended prices include 19% VAT.

ANMERKUNG  REMARK



OBERMATERIAL 
outshell material

BESCHICHTUNG/MEMBRANE 
coating/membrane

ATMUNGSAKTIVITÄT 
breathability

WASSERDICHTE/WASSERSÄULE 
waterproofness

OCEAN ATMUNGSAKTIV / ocean breathable
STAVANGER II 
Stavanger II Polyamid PU-Membrane 10.000 g/sqm/24h 30.000 mm

STAVANGER  
Stavanger Polyamid PU-Membrane 8.000 g/sqm/24h 20.000 mm

OFFSHORE ATMUNGSAKTIV / offshore breathable
BERGEN II 
Bergen II Polyamid PU-Membrane 5.000 g/sqm/24h 15.000 mm

BERGEN  
Bergen Polyamid PU-Membrane 6.000 g/sqm/24h 15.000 mm

COASTAL / INSHORE ATMUNGSAKTIV / coastal - inshore breathable
SYDNEY II JACKE/SYDNEY NEON 
Sydney II jacket Polyamid/Polyester PU-Membrane 4.000 g/sqm/24h 10.000 mm

SYDNEY LATZHOSE 
Sydney bib-trousers Polyamid PU-Membrane 4.000 g/sqm/24h 10.000 mm

BRISBANE DAMEN JACKE 
Brisbane ladies jacket Polyamid PU-Membrane 4.000 g/sqm/24h 10.000 mm

BRISBANE DAMEN LATZHOSE 
Brisbane ladies bib trousers Polyamid PU-Membrane 4.000 g/sqm/24h 10.000 mm

TEXEL JACKE 
Texel  jacket Polyamid PU-Membrane 4.000 g/sqm/24h 10.000 mm

TEXEL BUNDHOSE 
Texel trousers Polyamid PU-Membrane 4.000 g/sqm/24h 10.000 mm

TEXEL SMOCK 
Texel smock Polyamid PU-Membrane 3.000 g/sqm/24h 5.000 mm

TEXEL WESTE 
Texel vest Polyamid PU-Membrane 3.000 g/sqm/24h 5.000 mm

DECK JACKE 
Deck jacket Polyamid PU-Membrane 3.000 g/sqm/24h 5.000 mm

LIGHT LINE 
Light Line Polyamid PU-Membrane 5.000 g/sqm/24h  5.000 mm

MARITIME FREIZEITBEKLEIDUNG / jackets for sailing and leisure
ONSHORE JACKE 
Onshore jacket Polyamid PU-Membrane 3.000 g/sqm/24h 5.000 mm

ANHOLT JACKE 
Anholt jacket Polyamid PU-Membrane 3.000 g/sqm/24h 5.000 mm

CARDIFF / BRIGHTON JACKE 
Cardiff / Brighton jacket Polyamid PU-Membrane 3.000 g/sqm/24h 3.000 mm

PORTOFINO / AMALFI JACKE 
Portofino / Amalfi jacket Polyamid PU-Membrane 3.000 g/sqm/24h 3.000 mm

Änderungen bei den technischen Daten und den Ausstattungsmerkmalen der einzelnen Modellen sind vorbehalten.

We reserve the right to make changes regarding the technical specifications of materials used and regarding the design and outfit.

TECHNISCHE DATEN  TECHNICAL SPECIFICATION

ANMERKUNG  REMARK

crazy4sailing vereint Qualität, Innovation, Design und Persönlichkeit. In Hamburg zuhause, ist, mit der Erfahrung aus über 20 Jahren in der Bekleidungsbran-
che, eine Marke für Wassersportbekleidung entstanden, die für hohe Qualität und ein hervorragendes Preis-/Leistungsverhältnis steht. 

Die c4s-Kollektion umfasst Funktionskleidung, die perfekt auf die Bedürfnisse beim Segeln ausgerichtet ist. Die Bekleidung ist für alle Wetterlagen und die 
Segelreviere Inshore, Coastal und Offshore geeignet. Selbstverständlich erfüllt Sie auch die Ansprüche beim Motorbootfahren und anderen Freizeitaktivitäten. 
Verschiedene Softshell- und Fleecejacken dienen ideal als Baselayer oder Übergangsjacken.

Unsere Produkte erhält man bundes- und europaweit bei ausgewählten Fachhändlern für Bootszubehör und Bootsbekleidung.  www.crazy4sailing.com 



Yachticon A. Nagel GmbH
Bgm.-Bombeck-Str. 1 

D-22851 Norderstedt · Germany

fon: + 49 / (0)40 320 49 97-0 
fax: +49 / (0)40 320 49 97-99

e-mail: yachticon@yachticon.de 
internet: www.crazy4sailing.com

IHR FACHHÄNDLER


